
ΑβΗΝΑΓΟΡΑΣ MYKQNIATMX 
Ai*u6umU IBM - IBM

Ιβιοπήπκ - ΑκυβιιπΙΚ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ MYKfiNlATHl

ntpioaoc ■' — Τιμή ΜΗοα Δρχ. Ν 

'■roc 41ο = ΑριΒ. «ύΜοιι 12.196

^ΠΑΤΡΙΟ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 1987
ΓΡΑΦΕΙΑ: β*σσοΑα»Ι«η< Β ΤΑ ΜΜ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: ΛΟαΒα 7. MotrrcvB&C

Τυπογραφ(Ιο<·
ΤΠΑ ΔιαχιιρΙΟΛΚ 

ΕυπΔξΜΚ 
Aiai&taNHf

258-079 
282-625
258-079
258-082

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ■ ΚΜΠΚΕ

ΟΠΩΣ ΤΙΣ ΔΙΑΤΥΠΩΣΕ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ

Οι θέσεις του κ. Δρεττάκη 
για την εκκληο. περιουσία

Σχετικά με το θέμα της Εκκλη 
σιαστικής περιουσίας, ο 'βουλευ 
τής κ. Μανόλης Δρεττάκης έκανε 
την παρακάτω1 δήλωση, που απο 
τελεί και την πρόταση του πάνω 
στο επίμαχο ζήτημα:

Οι εξελίξεις για το επίμαχο νο 
μοσχέδιο για την εκκλησιαστική 
περιουσία έδειξαν ότι οι σχέσεις 
Πολιτείας - Εκκλησίας πηγαίνουν 
δυστυχώς από το κακό στο χειρό 
τερο. Στην άκρως επικίνδυνη αυ 
τή εξέλιξη συνέβαλε, πρώτα από 
όλα, η άρνηση του υπουργού 
Παιδείας να δεχτεί οποιαδήποτε 
τροποποίηση του νομοσχεδίου 
στην αρμόδια Κοινοβουλευτική 
(Επιτροπή (όπου όπως συνήθως, 
έγινε «διάλογος κωφών») καθώς 
και η άρνηση της κυβέρνησης να 
δεχτεί διάλογο με την Εκκλησία1 
από την τηλεόραση. Δυστυχώς ό 
ιμως και η άρνηση της Εκκλησίας 
να δύσει στη δημοσιότητα τις 
συγκεκριμένες θέσεις της πάνω 
στο νομοσχέδιο δεν συνέβαλε 
στην — αναγκαία για την κοινή 
γνώμη — διιευκρίνιση των από 
ψεών της.

(Είναι αναμφισβήτητο1 γεγονός 
ότι κανείς πια δεν υποστηρίζει ό 
τι η μοναστηριακή και εκκλησία 
στική (μη αστιΚή) περιουσία μπο 
ρεί να συνεχίσει να παραμένει α­
ναξιοποίητη. Το γεγονός όμως ό 
τι αναξιοποίητη εξακλουθεί να 
παραμένει και η (πολύ μεγαλύτε

■
ρη σε έκταση) κτηματική περιου 
σία1 του δημοσίου καθώς και η . 
λεγάμενη «βασιλική περιουσία» 
σε συνδυασμό με το επίσης γε 
γονός ότι σε πολλές περιοχές της 
χώρας δεν υπάρχουν «αγροτικά 
χέρια» για την καλλιέργεια μεγά 
λων εκτάσεων, γεννά το ερώτη 
μα σε ποιούς θα πρέπει να περιέλ 
θει (για να αξιοποιηθεί και να 
μην παραμείνει και πάλι ανάξιο 
ποίητη) η μοναστηριακή περιου 
σία. Η απάντηση που δίνεται στο 
ερώτημα αυτό στο νομοσχέδιο 
που κατάθεσε η κυβέρνηση, απο 
τελεί μια βάση η οποία μπορεί να 
βελτιωθεί προς την κατεύθυνση, 
να, περιέλθουν όλες οι εκτάσεις οι 
οποίες δεν είναι δυνατόν να καλ 
λιεργηθούν από τους μοναχούς 
σε παραγωγικούς (και όχι πιστω

ΛνυηόταχτΕς βκΒφΕί

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
Παλιά γνωριμιά ο φίλος για­

τρός Γιάννης Μανουσάκης. Γνω 
ριστήκαιμιε όταν τα παιδιά του1 ή­
ταν ακόμη νήπια: Ο Σταύρος 
καί η Χάρη, που τώρα είναι όπου 
δαστές Πανεπιστημίου. Ζωγρά­
φος καθώς είναι η Κα Μιανουσά- 
κη, με κάλεσε κάποτε στο σπίτι 
τους να γνωριστούμε. Τότες ε- 
ζούσα στο Σπήλιό. Τοποθετώ, το 
σπήλιο εδώ γιατί σε αυτόν το 
σπήλιο 'Πέρασα τους πρώτους 
χρόνους της ξενητιάς μου στην 
πατρίδα μου Κρήτη. Μ'ε την οίκο 
γένεια, λοιπόν, του γιατρού, εί­
μαστε φίλοι καλοί ίσαμε σήμερα. 
Μα φίλοι δηλαδή με όλη τη ση 
μασία και την έννοια της λέξης. 
Όμως, ο χρόνος του γιατρού ή­
ταν πάντοτε — γΓ αυτόν — α­
κριβός. Όταν τους επισκέφτου 
μαι, αν είναι στο σπίτι του, δεν 
υπάρχει. Σε μια δίκιά του κάμα 
ρα, μελετάει. Ερευνά πάντοτε. 
Πάντοτε σκαλίζει μετροφυλλών- 
τας τόμους και τόμους επιστη­
μονικών βιβλίων. Το ίδιο και στο 
Ιατρείο του όταν έχει ώρες ξεκού 
ρασης. Η ξεκούρασή του είναι ό­
πως προαναφέραμε λίγο πιο πό­
νου: Να μελετάει ερευνώντας. 
Και καθώς είναι διδάκτορας Καρ 
διάλογος - Παθολόγος, και μάλι­
στα έχει σώσει κόσμο πολλή από 
καρδιακά νοσήματα, τώρα τον 
προβληματίζει ο παγκόσμιος φό­
βος. Ο πανικός αυτός που έπιασε 
τους λαούς με το αθεράπευτο 
«■ΕΙΤΖ».

Την Τετάρτη το βράδυ που πέ 
ρασε, παρακολουθήσαμε στην αί 
θουσα «Υγειονόμικών» τη διάλε­
ξη του διδάχτορα της Ιατρικής 
Ιωάννη Μανουσάκη. Η διάλεξη 
αυτή έγινε στα πλαίσια των Επι­
στημονικών Εκδηλώσεων της Ι α­
τρικής Εταιρείιας Ηρακλείου. Έ­
γινε από το Επ ιστημονικό Σώμα 
τέίο αυτό, που λειτουργεί από τα 
1963. Λειτουργεί αθόρυβα. Από­
λυτα. Επιστημονικό. Είναι δηλα­
δή έτσι σαν ένα μικρό πανεπι­
στήμιο στην πόλη μας. Σκοπός 
λοιπόν της διάλεξης αυτής ήταν 
το «ΕΊ'ΤΖ».

Η απλόχωρη αίθουσα1 ήταν γε 
μάτη ακροατές. Οι περισσότεροι 
βέβαια, γιατροί. Γιατί, απ' ότι ά 
κουσα να λέει ο ρήτορας πόνου

Βαγγέλη Γρατοία
ναι τόσο σοβαρό όσο σε άλλες 
χώρες. Αλλά μπορεί να γίνει σο 
βαρά... αν δεν εφαρμοσθούν με 
.ακρίβεια τα μέτρα πρόληψης. Ό 
χι μόνο από τις Δημόσιες Υγειονο 
ιμικές Υπηρεσίες, αλλά καιι από ο­
λόκληρο τον κόσμο. Και προπαν 
τός από την νεότητα. Ο ιός του 
ΕΊ’ΤΖ, μεταδίδεται με το αίμα 
και με τα εκκρίματα του μολυ- 
σμένου ατόμου1. Καθώς και με τη 
σεξουαλική πράξη. Εύκολο είναι 
για κάθε άτομο αν προσφέρει λί­
γο ν’ αποφύγει τη μόλυνση».

Κλείνουμε την παράγραφο απ ’ 
όσα μας είπε για απόκριση στο 
ρώτημά ιμσς ο. γιατρός, Μανου­
σάκης. Μα θα μου επιτρέψει ο κ. 
Καθηγητής να σχολιάσω την τε­
λευταία του φράση που την ξα- 
νασημειώνω.

«— Εύκολο1 είναι για κάθε άτο 
μο, αν προσφέρει λίγο, ν' αποφύ 
γει τη μόλυνση».

Είμαι θαρρώ· αντίθετης γνώ­
μης Πάνου στη φράση αυτή. Τι 
μπορεί να προσφέρει... ένα ζευ 
γάρι νέων όταν με πόθο, όταν 
με πάθος λαχταρούνε την ώρα 
της έσμιξης; Λειτουργεί εδώ τίπο 
τε άλλο εχτός από του έρωτα 
την τρομερή δίψα; Δουλεύει ο 
μυαλός του ερωτευμένου ζευγα­
ριού, που περιμένει να γευτεί της 
σάρκας την ηδονή; Χρόνος υπο­
μονής γΓ αυτούς δεν υπάρχει. 
ΈφΤασε η στιγμή των ονείρων; 
(Πέρα από ετούτη τη στιγμή δεν 
βλέπουν, μα μούτε και σκέφτουν 
ται τίποτε άλλο. Είναι ο· όρος

τικούς) συν)σμούς (στους οποί 
ους θα μετέχουν και ακτήμονες) 
σε δήμους ή κοινότητες ή και σε 
(μεμονωμένους ακτήμονες ή πολύ 
τέκνους ανάλογα με τη φύση και 
το μέγεθος των εκτάσεων και των 
δυνατοτήτων των συγκεκριμέ­
νων φορέων ή ατόμων να τις α- 
ξιοποιήσουν.

Το νομοσχέδιο όμως που κατέ 
θέσε η κυβέρνηση περιέχει και ριυ 
βρίσεις που — αντί ναι οδηγούν 
σε ενδυνάμωση της αυτοδιοίκη 
σης της Εκκλησίας.— είνα’ΐ βέ 
Ιβαιο ότι θα καταλήξουν στην πα 
ραπέρα υποταγή της στην Πολι­
τεία. Μια τέτοια' κατάληξη είναι 
επίσης βέβαιο ότι θα προκαλέσει 
σοβαρότατα προβλήματα στους 
κόλπους της Εκκλησίας αλλά και 
στην ελληνική κοινωνία γενικότε 
ρα. Είνάι πιστεύω απόλυτη ανάγ 
κη τόσο στα Εκκλησιαστικά Συμ 
βούλιια όσο κοι στα Μητροπολι 
τικά συμβούλια να μετέχει όχι 
μόνο Ο1 κλήρος, αλλά και οι πι­
στοί (δηλαδή όλοι εκείνοι — άν- 
δρες και γυναίκες — οι οποίοι με 
τέχουν ενεργά και τακτικά στη 
ζωή και στις δραστηριότητες της 
ΐΕκκλησίας) οι οποίοι πρέπει να 
'αποτελούν και την πλειοψηφία σ' 
αυτά. Η συγκρότηση όμως των 
συμβουλίων αυτών θα έπρεπε να 
γίνεται με (μια διαδικασία η οποία 
θα είχε τη σύμφωνη γνώμη της 
Εκκλησίας. Σε καμιά περίπτωση 
δεν μπορεί να αφεθεί το κρίσιμο 
αυτό θέμα στην κρίση και απόφα 
ση του οποΊουδήποτε υπουργού 
Παιδείας.

Τα εκκλησιαστικά κα ι μηΤραπο 
λιτικά συμβούλια1 με τη συμμετο 
χή κληρικών και λατκών (που 
θα 'επιλέγονται από τους πιστούς 
με τη διαδικασία που1 προανα- 
φέρθηκε) είναι τα αρμόδιότερα 
όργανα για τη διαχείριση και α­
ξιοποίηση της περιουσίας των ε 
φημεριακών ναών και των μητρο 
πόλεων. Η συμμετοχή στα. συμ 
βούλια αυτά των πιστών που με 
τέχουν ενεργά και τακτικά στη 
ζωή και στη δράση1 της Εκκλησί 
ας, θα συμβόλει ουσιαστικά στην 
προώθηση της αυτοδιοίκησης και

- της αυτοδιαχείρισης (τόσο 
Επίπεδο των ενοριών όσο και 
ιεπίπεδο των μητροπόλεων 
Εκκλησίας).

στο 
στο 
της
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Με αφορμή την απόφαση του Δ.Σ.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. ΑΣΛΑΝΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ

ΑΠΟ το βουλευτή Ηρακλείου κ. 
Κώστα Ασλάνη πήραμε 
την παρακάτω επιστολή, 
που αναφέρεται στο γνω­
στό θέμα του δημοτικού 
μεγάρου που πρόκειται να 
ανεγερβεί στην οδό Αν- 

δρόγεω. Το κείμενο είναι 
το παρακάτω:

Φίλε Διευθυντή,
Με ιδιαίτερη ικανοποίηση, εί­

χα πληροφορηθεί την σύγκλη­
ση του χθεσινού Δημ. Συμβου­
λίου, στην οποία φρόντισα νο 
παραστώ, με την ελπίδα, πως 
επιτέλους χειραφετείται το ση­
μερινό Συμβούλιο και συζητά 
ουσιαστικά το ζήτημα της ανέ­
γερσης Μέγάρου σε επαφή με 
τον Άγιο Μάρκο, κάτω από τα 
σημερινά δεδομένα.

Όμως, με έκπληξη και λύπη, 
διαπίστωσα πως το Δημοτικό 
Συμβούλιο με ευθύνη του μοι­
ραίου Δημάρχου, προχώρησε 
στην αιποκορύφωση του απο­
προσανατολισμού με προσωπο­
ποίηση του μεγάλου τοπικού θέ 
ματος και πρόταση για κατα­
δίκη του βουλευτή Ασλάνη και 
της υπουργού Πολιτισμού για 
τις παρεμβάσεις τους.

Η έξαλλη και παθιασμένη ει-

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ
ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ιΕπαρχιαϊκές οργανωτικές συσκέ 
ψεις του ΠΑΣΟΚ στα πλαίσια 
της ανασυγκρότησης της οργά­
νωσης, θα πραγματοποιηθούν σή 
ιμερα και αύριο. Σήμερα θά γί­
νουν οι συσκέψεις τωιν Επαρχία 
ικών Γραφείων Βορ. και Νοτ. Πε 
ιδιάϊδας, Βτάννου, Ανατ. και Δυτ. 
ΜονοφιαΤσίου, Καινούργιου, Πυρ 
γιώτισσας καιι Τεμένους. Αύριο 
του Ε.Γ, Μαλ)ζίου καθώς και του 
Τομεακού Γραφείου Πόλης. Τέ­
λος την Τρίτη θα γίνει σύσκεψη 
του Τ.Γ. Κρήτης ΕΒΕ.

Η ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Με ανακοίνωση που εξέδωσε 
χθες το γραφείο Τύπου της ΝΟ 
ΔΕ της Νέας Δημοκρατίας χαρα 
ικτηρίζει το Νομοσχέδιο1 για την 
Εκκλησιαστική περιουσία ως μια 
προσπάθεια της κυβέρνησης για 
«εξάρτηση και εγκλωβισμό της 
Εκκλησίας στο κόμμα».

«Η παραχώρηση της όποιας πε 
ριουσίας για την οποία δεν θα 
είχε κανείς αντίρρηση, είναι η 
πρόφαση, η αφορμή, το προπέ 
τασμα καπνού στη νέα δημαγω 
για των ημερών μας» σημειώνε­
ται μεταξύ άλλων στην ανακοί 
νωση.

σόγηση του Δημάρχου, ήταν
ένας ορυμαγδός κοσμητικών ε- 
ιπιθετων της γνωστής κατηγο­
ρίας των «χοληφόρων» καρελ- 
λικών απρεπειών του γνωστού 
ανάποδου, γι’ αυτό αρνήθηκα 
να απαντήσω στον ίδιο τόνο, 
σεβόμενος το Δημ. Συμβούλιο 
και τον εαυτό μου.

. Χαρακτήρισα το θέμα της η­
μερήσιας διάταξης παγκόσμια 
αποκλειστικότητα, αφού προσ- 
παθήιθηκε να κατηγορηθεί δη­
μότης του Ηρακλείου γιατί έχει 
γνώμη για τα κοινά της πόλης 
και κυβερνητικός βουλευτής για­
τί έχει επαφή με την κυβέρνη­
ση στον διακριτικό χώρο της 
ιδικής της ευθύνης που δεν θί­
γει σε καμιά περίπτωση την 
αυτονομία της Τ.Α.

Ζήτησα να υπάρξει αυτή η 
καταδίκη, γιατί θα έμενε στην 
ιστορία, σαν διδακτικό παρά­
δειγμα του πού μπορεί να οδη­
γήσει η χειραγώγηση ενός δη­
μοκρατικού οργάνου από τις 
σκοταδιστικές αντιλήψεις και θα 
μένανε στην ιστορία της πόλης 
και εγώ και τα πρόσωπα του 
σημερινού Δημ. Συμβουλίου και 
ασφαλώς όχι στην ίδια τιμητι­
κή πλευρά.
, Επανέλαβα τα γνωστά επιχει­
ρήματα και έκανα έκκληση crro 
Δημ. Συμβούλιο να σπάσει τις 
αλυσίδες του, να προχωρήσει σε 
ουσιαστική συζήτηση για νέα 
δεδομένα και δυνατότητες και 
επί τέλους να αφουγκρασθεί 
τον δημοκρατικό κοινωνικό πε­
ρίγυρο, αξιοποιώντας τις κατα­
κτήσεις του λαού (συνοικιακά 
συμβούλια), λαΤκές συνελεύ­
σεις, τοπικά δημοψηφίσματα) 
και κύρια πιο γόνιμο διάλογο 
με τη δημοκρατική κυβέρνηση.

Τελικά το Δημ. Συμβούλιο 
σε μια οριακή απαρτία των 20 
παρόντων στους 35 Συμβού­
λους και κατά πλειοψηφία έ­
βγαλε μια χλιαρή απόφαση που 
καταδικάζει κάποια φαντάσμα­
τα στο υπουργείο Πολιτισμού 
και στους βουλευτικούς κύ­
κλους, που πλανώνται, παρεμ­
βαίνουν και «ενδεχόμενα πλήτ­
τουν την Τοπική Αυτοδιοίκη­
ση».

Δεν θέλω να σχολιάσω παρά 
πέρα την απόφαση. Ελπίζω να 
κυριαρχήσει την κρίσιμη ώρα 
της απειλούμενης πολιτιστικής 
καταστροφής η κοινή λογική, 
χωρίς προκαταλήψεις και ελπί­
ζω κύρια στη δύναμη του Η- 
ρακλειώτικου λαού και στις ζω­
ντανές οργανώσεις του που πα-
ρέλαβαν με αγωνιστικότητα 
σκυτάλη.

Με τιμ
Κώστας Ασλάνης

βουλευτής Ηρακλείου

τη

ΚΑΛΕΣΜΑ

της φύσης, είναι η δύναμη της 
φύσης. Σε ετούτες τις ακατανί'κη 
Τες δυνάμεις, δύναμη αντίθετη 
στο νου δεν είναι μπορετό να 
βάλει τάξη...

Η μεγίστη προσοχή χρειάζεται 
όταν εισβάλει και πάλι — όπως 
κάθε εποχή της άνοιξης — το 
καρκίνωμα της αλητείας του οκά 
θάρτου τουρίστα. Του τουρίστα 
αυτού, που όταν περνάιει από δί 
πλα σου, βρωμάει ξινίλα άρρω­
στου σκύλου ο τόπος. Το πως κα 
τορθώνουν αυτοί, που σηκώνουν 
την καταστροφή μας στα σάπια 
τους σώμαται, να μπαίνουν στην 
πατρίδα μας δίχως έλεγχο, δίχως 
διαβατήριο, απορούμε! Τους 
βλέπω στους δρόμους της ωραί­
ας μας πόλης, κι αναγουλιάζω.

Νέο τηλέφωνο
251.628

Η ΠΑΣΚ Νομού Ηρακλείου καλεί τους εργατοϋπάλλη­
λους και Δημόσιους υπάλληλους συνδικαλιστές και 'μέλη των 
Σωματείων σε σύσκεψη που θα1 πραγματοποιηθεί στο ΞΕ­
ΝΙΑ στις 26-3-1987 ημέρα Πέμπτη και ώρα 5 μ.μ. θα 
παραβρεθεί κλιμάκιο της Κεντρικής Καθοδήγησης για ενημέ 
ρωση και συζήτηση πάνω στην πορεία του συνδικαλιστι­
κού κινήματος.

Από ΠΑΣΚΕ Ηρακλείου

Στιγμιότυπο από την προχθεσινή σύσκεψη στο «Ξενία». Στην ένθετη φωτογραφία ο κ. 
Ανδρουλάκης. (Φωτογραφία: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

Super Market 
ΙΚΑΡΟΣ

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Με πρωτοβουλία της Ν.Ε. του ΚΚΕ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΟΑΙΤΙΚΟΝ ΦΟΡΕΩΝ
ΠΡΟΧβΕΣ ΒΡΑΔΥ ΣΤΟ “ΞΕΝΙΑ,,

Συζήτησαν το δέμα της μεταξύ τους συνεργασίας
Μ’ε βασικό θέμα συζήτησης 

την πρόταση του1 ΚΚΕ για τη συ 
νεργασία των προοδευτικών και 
αριστερών δυνάμεων για να ξεφύ 
γει η χώρα από την κρίση, συγ 
κεντρώθηκαν προχθές το βράδυ 
στο «Ξενία» δεκάδες προσωπικό 
Τητες του Ηραίκλείου που ανή- 
ικουν σ' ένα ευρύ φάσμα πολιτι

κ,ών δυνάμεων. Η συγκέντρωση 
πραγματοποιήθηκε με πρωτόβου 
λία της ΝΕ Ηρακλείου του ΚΚΕ 
στα πλαίσια του διαλόγου για το 
12ο Συνέδριο1 του κόμματος.

Παρσβρέθηκσν τα στελέχη των 
κομμάτων Βαγγ.' ΚαλαΊ'τζάκης 
(Λ.Α.Ε.), Δέσ. Σκαλοχωρίτου, Δ. 
Ραυτόπουλος (ΕΔΑ) Π. Παπαδά

Αδέσμευτες απόψεις

«ΟΙΚΙΑΚΑ ΖΩΑ»

ικης, Κ. Βασιλάκης, Αλ. Στέφανό 
κης. (ΣΣΕΚ), Γ, Καπιδάκης, Μαν. 
ιΚυριάκης, Γ. Μαγρυράς (ΚΚΕ εσ) 
Τ. Ηλιαδάκης, Ν. Ξυλούρης (Ε 
ΔΗΚ). Ακόμη οι Δημοτ. Σύμβου 
λοι κ.κ. Δ. Ξυριτάκης και Γ. Ματ 
ιθαιάικης,-σ πρύτανης και ο αντί 
πρύτανης τόυ' Π.Κ. κύκ. Δ. Μαρ 
κής και Δ. Πλουμπιδης αντί στ οι 
χά, ο πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου κ. Φαρσάρης, ο. υπο 
ψήφίος πρόεδρος κ. Λαμπρτνός, 
σι πρόιεδροι, του ‘Λιμ. Ταμείου 
κ. ΒασιλάΚης,"του συλλόγου Φί 
λων του Πανβμίου κ. Αγγελάκης, 
της ΠΕΑΕΑ’κ·. Πάπαμαστοράκης,

σ’ αυτήν την αρρώστεια που α­
σχολήθηκε, επιστήμονες γιατροίΒ Στηνοδό Δαιδάλου και στο απλό 
•μονάχα θα μπορούσαν να συΛλά· χώρο ξενοδοχείο... της πράσο- 
βουν νοήματα. Εγώ βέβαια από® ΨΠζ ΤΓΚ Βασιλικής του Αγίου 
ρησα για τον ομιλητή. Παρουσία 
αε με την ευχέρεια του λόγου 
που τον διακρίνει, ένα δύσκολο 
θέμα. Ενδιαφέρον βέβαια θέμα. 
Επίκαιρο που κατασκορπάει την 
τρομάρα. Μά ο απλός άνθρωπος 
— και ας με συχωρέσει ο φίλος 
γιατρός Μανουσάκης — δεν κα­
τάλαβε τίποτα. Και τούτο γιατί, 
το επίπεδο της εκδήλωσης αυτής 
ήταν πολύ υψηλό. Το είπα αυτό 
στο γιατρό μα και στην Κα Μα- 
νουσάΚη.

— Τέτοιου είδους, του λέω, ο­
μιλίες είναι όμοιες με παράδοση 
για Παν)μια. Γ ια σπουδαστές της 
Ιατρικής. Για επιστήμονες σπου­
δαστές, που έχουνε αποχτήσει το 
πτυχίο του γιατρού. Που έχου­
νε και μερικά χρόνια πραχτική 
στα Ιατρεία τους, για σε Κλινι­
κές.'

«Το «ΕΊ ΤΖ» μου είπε στο τέλε 
μα της ομιλίας του, είναι μια φο 
βερή αρρώστεια της οποίας το 
αίϊτο, ένας ρετρόΊ'ός. Αν και α­
νακαλύφθηκε το 1983 από τον 
Γάλλο ερευνητή, Μοντανιέ, το α­
ποτελεσματικό μέσο θεραπείας, 
δεν βρέθηκε ακόμη. Βέβαια, το 
ΐφύβλημα στη χώρα μας δεν εϊ-

του 2ου Σούπερ Μάρκετ «ΙΚΑΡΟΣ» 
στη Λεωφ. Ακαδημίας κ’Ερωφίλης 

γωνία
Την, Δευτέρα 23 Μαρτίου στις 5 το 

απόγευμα
Θα δείτε πως συνδυάσαμε την ποιότη­

τα με τις γνωστές «τιμές ΙΚΑΡΟΣ»

Σε χώρο 800 τ.μ. θα βρείτε όλα τα είδη 
τροφίμων, ντόπια και ξένα (από τα 
ποιό απλά μέχρι τα ποιό ειδικά) οικιακό 
εξοπλισμό είδη καθαρισμού, εσώρου­
χα, αθλητικά παπούτσια, είδη δώρων, 
παιγνίδια καλλυντικά, ηλεκτρικές μι- 

κροσυσκευές κ.λ.π.
Μάρκου, γίνεται εμπόριο της σάρ 
κας, μα και εμπόριο σκληρών ναρ 
κωτικών. Και μερικοί νέοι μας 
βλάκες, ψωνίζοντας μια τουρί- 
στρια, θαρρεί πως είναι πρωτο- 
μάστσρσς δανδής. Και εκεί, στο 
πάρκο «ΘΕΟΤΟΚΟΐΙΟΥΛΟΣ» γέ­
μισαν ψείρες τα παιδάκια που παί 
ζανε στην άμμο της «Παιδικής 
Χαράς». Τίποτα σχεδόν δεν πα­
ρουσιάζουμε. Οι εικόνες της κα­
ταστροφής δεν περ ιγράφουνται 
αν δεν τις δεις με τα μάτια σου.

Κάθε πατέρας, κάθε μητέρα, 
κάθε Ηρακλειώτης πολίτης, όταν 
θα εντοπίσει ληστές... του είδους 
...αυτού, έχει ηθικό χρέος να α- 
ναφερθεί αμέσως στη Χωροφυλα 
κή. Στο Σώμα της Ασφάλειας 
του τόπου μας. Στο Σώμα Αυτό, 
που θυσιάζει τη ζωή του στο κα 
θήκον καθώς αρκετές φορές μας 
το έδειξαν στην πράξη!

Όσο για το διδάχτορα γιατρό 
Ιωάννη Μανουσάκη, ήταν Διευ­
θυντής Βενιζελείου Νοσοκομείου. 
Κι ακόμη προσφέρθηκε με κό­
πο πολύ για την Ιατρική Εται­
ρεία Ηρακλείου, καθώς εκλέχτηκε 
Πρόεδρός της, δυό φορές.

Βαγγέλης Γραταέας

θυμηθείτε τώρα μερικές αττό τις τιμές— 
«ΙΚΑΡΟΣ»

ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ
ΜΙΚ. ΟΛΛΑΝΔΕΖΑ Εβαπ 
BABY JOHNSON 600 ml 
PANTYSLIP
PAMPERS ΓΙΓΑΣ (40,48,54.78) 
ULTREX Δίδυμο 300+100 γρ.
Σαμπουάν Wellapon 500 ml

ΦΕΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ZWAN,200gr
Μακαρόνια Στέλλα

83
74 ΦΥΤΙΝΗβΟΟγρ......... 235

370 Coca Cola 330gr........ 42
630 Ούζο12670γρ........ 260

Lac des Rochew...... 185
1900 Oyiski Ballantines.. 1250

390 SKIP 5 κιλ................ 1120
DIXAN2.5wk............. 660368 JET460gr............. 92

440 Σερβιέτα Cloe 4 τεμ.. 345
19? Ellite υγείας 12 ρολ... 395

76 Χαρτοπ5οΛβχ........... 41

ΣΟΥΠΕΡ MARKET ΙΚΑΡΟΣ

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ
ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

(Ιον Σούπερ Μάρκετ Λ. Ικάρου80
2ον Σούπερ Μάρκετ Λ. Ακαδημίας 
και Εροκρίλης Γωνία)

Του
Κατά τον Αριστοτέλη ο άν­

θρωπος είναι κοινωνικό ζώον.— 
Βέβαια, υπάρχουν και άνθρω­
ποι που είναι μονάχα ζώα, αλ­
λά αυτό είναι άλλη ιστορία.— 
Και τώρα εμείς οι ’Ελληνες, οι 
περισσότεροι τουλάχιστον, γί­
ναμε και «οικιακά ζώα». Δηλα­
δή, δε βγαίνουμε έξω από τα 
φτωχικά μας, βρέξει, χιονίσει, 
λιάσει.

Κι αυτό, βέβαια, έγινε στα­
διακά και από χρόνο σε χρόνο.. 
Και αιτία του κακού — αν είναι 
κακό — η ελληνική τηλεόραση. 
Από τότε που μπήκε και θρο­
νιάστηκε στα σπίτια μας, τη 
συνηθίσαμε σιγά σιγά και δε 
λέμε τώρα να βγούμε έξω.

Μέχρι που μας πήραν χαμπά­
ρι οι αρμόδιοι. και οι υπεύθυ­
νοι και βάλθηκαν να μας βγά­
λουν έξω, θέλουμε δε θέλουμε. 
Αλλά πού εμείς.

Έτσι πεισμάτωσαν κι αυτοί. 
Κι αποφάσισαν να φέρουν α­
ποτέλεσμα. ΓΓ αυτό άρχισαν ν’ 
αλλάζουν οι πρόεδροι, οι διευ­
θυντές και όλοι οι άλλοι σχετι­
κοί και άσχετοι της τηλεόρα­
σης. Κι έτσι έχουν περάσει σχε­
δόν οι μισοί Έλληνες από τα 
δύο κανάλια, τους δύο σταθ­
μούς της ελληνικής τηλεόρα­
σης.

Και γινόταν και εξακολουθεί 
να γίνεται αυτή η ατέλειωτη 
παρέλαση, με σκοπό να βρεθεί

Δημήτρη ίΐαηαδάκη
χάσω τη «Δυναστεία!»

Έτσι βιδωνόμαστε σε μια 
πολυθρόνα και καρφώνουμε τα 
μάτια μας στη μικρή οθόνη. 
Από περιέργεια, από συνήθεια, 
ή γιατί δεν έχεις τι άλλο να 
κάνεις. Κι έπειτα πας για ύπνο, 
αν βέβαια δε σε πάρει κατά τη 
διάρκεια της εκπομπής. Κι έξω 
κυλάει η ζωή, με τα τόσα που 
έχει να σου προσφέρει.

ΓΓ αυτό βλέπω μία και μόνο 
λύση. Να γίνουν ακόμα πιο α­
νιαρά κι αδιάφορα τα τηλεο­
πτικά προγράμματα, μέχρι να 
εξαναγκαστούμε να σκεπάσουμε 
το «χαζοκούτι» με μια κουκού­
λα. Κι επιτέλους να το κηρύ­
ξουμε σε άγνοια. Κι έτσι να κα­
ταστεί πραγματικότητα αυτό 
που είπε κάποτε ο διευθυντής 
της ΕίΡΤ: «Να βγάλουμε τον 
κόσμο έξω από το σπίτι του».

Αλλά θα μου πείτε και με το 
δίκιο σας. Μπορεί τα πράγμα­
τα να γίνουν χειρότερα από ό­
σο είναι σήμερα; Ιδού το μεγά­
λο πρόβλημα.

Κι όμως εγώ σας απαντώ αδί­
στακτα: Γιατί όχι; Με λίγη κα­
λή προσπάθεια όλα μπορούν να 
γίνουν. Αρκεί λίγη καλή προσ­
πάθεια και το αποτέλεσμα αυ­
τό μπορεί κάλλιστα να γίνει ε­
φικτόν!

ιΕγώ, τουλάχιστον, είμαι αι­
σιόδοξος!!

επιτέλους κάποτε ο ικανός εκεί­
νος ανήρ, που θα κάνει τόσο 
χάλια τα τηλεοπτικά προγράμ­
ματα κι έτσι να εξαναγκαστού­
με να κλείσουμε το «χαζοκού­
τι». Και να βγούμε και λιγάκι 
έξω.

ΓΓ αυτόν ακριβώς το λόγο 
βλέπουμε τώρα τελευταία τόσα 
πολλά τηλεοπτικά παιχνίδια. 
Και τόσα άλλα τερπνά και ανώ­
φελα. Ωστόσο, ο κατάλληλος 
άνθρωπος δε βρέθηκε ακόμα, 
κι ας φαίνεται τόσο παράξενο.

ιΚι όπως είπαμε, έχουν παρε- 
λάσει από τους ςτταθμούς της 
τηλεόρασης ουκ ολίγοι. Και μά­
λιστα ένας από δαύτους, δηλα­
δή τους ηγέτες της ΕΡΤ, μας 
το είπε ξεκάθαρα παλαιότερα. 
Το ξέρετε, υποθέτω, γιατί το 
λεχθέν δημοσιεύτηκε σε πολλές 
εφημερίδες. Και είπε: «Σκοπός 
μας είναι να βγάλουμε τον κό­
σμο από . το σπίτι τουί» Και 
προφανώς εννοούσε ο άνθρω­
πος ότι βλέποντας ο τηλεθεα­
τής στο «κουτί» πράγματα που 
δεν βλέπουνται, θ’ αναγκαστεί 
να βγει από το σπίτι του. Να 
βγει λίγο και να ζήσει κοντά 
στη φύση.

Αυτή, πιστεύω, να ήταν η 
φιλοσοφία της βαρυσήμαντης 
αυτής δήλωσης. Κι ελπίζω να 
μην πέφτω έξω,

Αλλά εμείς οι Έλληνες και Ελ- 
ληνίδες επιμένουμε. Και 'συνε­
χίζουμε να είμαστε «οικιακά 
ζώα». '

Βέβαια, στο σύνολο Τής α­
νίας και της ασηβαντώτητας, 
υπάρχει κάπου, κάπου καιι καμιά 
καλή εκπομπή. Κάποια που πα­
ρουσιάζει ενδιαφέρον. Τι να 
κάνουμε λοιπόν; Κλεινέ>μαστε

της ΕΔΥΕΗ κ. Κοκολάκης; ■ των 
Συμβ)φων ικ. Σμπώκου, των αρ­
χιτεκτόνων κ. Νύκταρης κ.ά.

Εκ μέρους του ΚΚΕ μίλησε ο 
κ. Μίμης’Ανδρουλάκης, αναπλη 
ρωματικό μέλος τόυ Πολιτικού 
Γραφείου του Κόμματος, ο οποί 
ος και ανάλυσε την πρόταση του 
Κόμματός του.

Όπως υπογράμμισε «το θέμα 
της συμμαχίας των προοδευτι­
κών δυνάμεων είναι ώριμο όμως 
δεν μπορεί να προχωρήσει αν δεν 
στηριχτεί· στό' μ’αζικό λα τ'κό κί 
νήμα». Αρκετοί απ' τους αμιιλη 
τές συμφώνησαν με την πρόταση 
και με την ανάγκη αυτή να υλο 
ποιηθεί, αντιμετωπίζοντας τις ό­
ποιες δυσκολίες υπάρχουν.

Ευρεία συζήτηση: έγινε ακόμη 
για το θέμα της ανάπτυξης της 
Κρήτης, υπογραμμίζοντας ιδιαίτε 
ρα ότι θα πρέπει να εξεταστεί 
προς ποιά κατεύθυνση θα πρέπει 
να είναι αυτή η ανάπτυξη.

Γι αυτό μάλιστα το ζήτημα η 
Ν.Ε. του ΚΚΕ θα πραγματσποιή 
σει το ερχόμενο Σαββατοκύριακο 
συνέδριο στο1 «Ξενία».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ

ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣ) ΦΟΥΣ

- (Εξάλλου χθες το πρωί εκπρό 
; σωποι του ΚΚΕ συναντήθηκαν με 
i δημοσιογράφους και συζήτησαν 
'ί μαζί τους τις θέσεις του Κόμμα- 
, τός τους για το Τ2ο Συνέδριο, 
■ καθώς και τα προβλήματα που αν 
! τιμετωπίζει ο Τοπικός Τύπος.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εταιρεία IMCO WATERLESS αισθάνεται την υπο­
χρέωση να ευχαριστήσει για άλλη μια φορά το μεγάλο αγο­
ραστικό κοινό της Κρήτης που1 για τέταρτη συνεχή χρονιά 
από το 1983 δείχνει ανοιχτά την προτίμησή του σταπρο'Γ- 
όντα της IMCO WATERLESS.

Το 1986 άλλες 1000 οικογένειες μπήκαν στην μεγάλη 
οικογένεια της IMCO WATERLESS εκτιμώντας σωστά το 
σύστημα υγιεινής διατροφής, την τεράστια οικονομία και 
την σωστή επένδυση που μόνο τα σκεύη της IMCO WA­
TERLESS μπορούν να προσφέρουν. Βεβαιώνουμε το καίτα- 
πληκτΓκό μας αγοραστικό κοινό της Κρήτης ότι θα συνεχί 
σουμε με τον ίδιο και μεγαλύτερο ζήλο την προσπάθειά μας 
στην Κρήτη, φέρνοντας ’ κοντά μας και την πιο μακρινή οι- 
ικαγένεία κάθε Νομού και χωριού της Κρήτης. Σε αυτή μας 
την προσπάθεια θέλουμε και την δική σας βοήθεια, την βοή 
θεία όλων εσάς που παραλάβατε και χρησιμοποιείτε ήδη τα 
προ'Γόντα της IMCO WATERLESS και απολαμβάνετε τα 
προτερήματα των προΊόντων μας, όπως:

α) Σωστή διατροφή 
β) Τεράστια οικονομία 
γ) Έξυπνη επένδυση 

Συστήστε στην IMCO WATERLESS όλους τους φίλους σας.

Σας ευχαριστώ 
Ο Πρόεδρος

Ι
Α. ΓΙΑΛΕΔΑΚΗΣ

Υ.Γ.: Ο Πρόεδρος της Εταιρείας Κος Α. ΓΙΑΛΕΔΑΚΗΣ θα 
βρίσκεται στο Ηράκλειο από την Τρίτη 24-3-87 
και για όλη την εβδομάδα, θα είναι δε στην διάθε- 

। ση κάθε πελάτη και αντιπροσώπου..

I
 Γραφεία: Αθήνα 'Αγγέλου Σικελιανού 8, Ν. Ψυχικό 

Τηλ. 6717610 — 6715987
Ηράκλειο: Λ. Καλοκαιρινού και Πλαστήρα 116, 3ος όροφος

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ

Σας προσκαλοϋμε στα εγκαίνια 

του 2ου Ζαχαροπλαστείου μας
μέσα για να τη χαρούιμΐ. Και 
πολύ συχνά ακούς και. αυτόν 
το διάλογο:

— Πάμε, χρυσή μου,, απόψε 
έξω;

—■ Όχι, γιατί θέλω ·να δω 
τη «Δυναστεία I» Ε, όχι και να

«Π ΑΠΙΓΙΟΝ»
που θα γίνουν την Δευτέρα 23 Μαρτίου

στις 6 μ.μ. στην οδό Μάχης Κρήτης 50
(έναντι Γυμνασίων ΤΑΛΩΣ) — Τηλ. 256651
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρβρο 1369 του αστικού κώ 
δ πια ότι:

Ο Τσαγκατάκης Γεώργιος του 
Γρηγορίου και της Άννας το γέ 
νος Μανοιυσσκη που γεννήθηκε 
στην Γαρύπα και κατοικεί στο Η 
ράκλειό και η Τσάφαρη Άννα 
του Αντωνίου και της Μαρίας τό 
γένος Τσάφαρη που γεννήθηκε 
στα Χρνιά και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ρ γάμος Θα γίνει στο Ηρά- 
κλέιο.

©ΕΑΙΜΤΑΟ
«ΟΛΥΜΓΠΑΐ
Χιλβεράντο
«KPONOZa
Αδελφή μου... αγάπη μου 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η χρονιά του δράκου
ΟΡ·ΙΑΧ J a
Οι κυρίες
<ΑΠΟΛΛΛΝ»
Πυροβολισμός εξ επαφής

Κυριακή 22 Μαρτίου 1987
EPT 1

10.00 Ενα, δύο, τρία... πάμε

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

Συνεχίζεται π έκΒεοη 
του Αλ. Τοακουντήκη

Αριθμός 673

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

• QAp ΤΟ 24ωρο:
— 22)3: Μακρυγιάννάκης, Α0έ- 
ρωφ 1.1.
— Ϊ3)3: Τσαπάκη, Κορνάρβϋ*

BtNilUAiikA

• Διημερεύοντα 22)3)87:
—-Ριτσάτος Ιωάν., Λ. 62 Μαρ­

τύρων. ρ ... . .
■ Μπαλολάκης Εμμ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.. ,
—^βαμβάκου ΕλεύΘ., Λ. Κνω­

σού 76.
— Καλουρής Δημ., Λ. Κνωσού 

43.
— ΑλατσαΘιανός Λ., Λ. Κνώ- 

σού 137.
— Περδικογιάννης Ituhv., Λ. Ι­

κάρου 26.
— Χτορα'ί'τη Μαρία, Λ. Ιωνίας 

('Σιγανή). }
— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Παγωμένος Νικ., Γάζι.
— Μόρτογλου Δημ.. Χριστομι- 

χαλη (Π. ΚΑΤΕΕ).
— Φουρφοϋγιάννάκης AVr., Λ. 

Ακαδημίας.
—·Ξενάκης Νικ., Λ. 62 Μαρτύ­

ρων (Γ ιόφυρο).
• Διανυκτερεΰοντα 22)3)87:
—'Βογιατζάκης Αντ., Λ. 62 

Μαρτύρων 184.
—Όουσάκης Γ., Λ. ΕΘν. Αντι­

στάσεως.
— Δανδάλης ΛΛιχ.. Λ. Κνωσού 

99.
— Σπιθάχης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.

• 23)3)87:
— Τρουλινός Γεώ^γ., Λέώφ. 62 

Μαρτύρων.
— Βορεάδής Κων.. Λ. Ικάρού 

(Αλικαρνασσός).
— Τσαγκΰράκης, Λ. Κνωσού 

(Αγ. Ιωάννης).

1866.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— 22)3: Σ^Φ, Λαμπράκη - θϊο- 
δωρίδου, Καλοκαιρινού
— 23)3: Κουρουπόκη, ’Εβανς
13·.,ν
• 08.00—22.00:
— 22)3: Ματζαπετρκης Στέ­
λιος, πλατεία Αρκαδΐόυ 5.
— 23)3: Χανιωτσκης, Καλοκαι­
ρινού 98.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 22)3: Σάβιολάκη, Γερωνυμά-
κη 20.
— Λούτα, Α Ικάρου 51.
— 23)3: Ζαχαρενάκης, Γερωνυ- 
μάκη β.
— Μπουραντά, Κυδωνιάς 10.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΖΕΣ

• 22)3)87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπός
— Π. Γκρύρας

— βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—^θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕ1Α 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Βολάκάκης Γεώργ., Μάχης 
Κρήτης 61.

— Καραχάλιος Νικ., Εβν. Αντι­
στάσεως 82.

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορ6)κά 

Καρδ)κά
Οΐφ)κά 

Νεμρ)κσ 
ΟφΒ)ικά

Πα6)κά 
Χεφ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

λϊ.
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
• 22)3)87:

— Μπουγαδσκης - Χαραλαμπά- 
κης, γωνία ΕΘν. Αντιστάσεως 
και Ικάρου.

— Πηνέρας Παν., θερίσου 65.
• 23)3)87:

— Μπαρκάτσας Εμμ., Λ. Κνω­
σού 150.

— Αλεξάκης Μιχ., Εφόδου 7.

10.30 Σήμερα είνρι Κυριακή
11.00 Μουσικές, σελίδες
12.0ή Αθλημα και θέαμα

1.30 Αγροτική εκπομπή
^.Ι'δ Ειδήσεις
?.3Ο Το μινόρε της αυγής
3.16 Από την εκδήλωση για τα 

50 χρόνια από τον θάνα­
τό του Ελ. Βενιζέλου

4 .00 Παγκ. πρωτάθλημα ανω­
μάλου δρόμου

5 .00 Παιδικές σειρές
5.3Q Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.30 Κτν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Το ελληνικά τραπέζι
1 30 Στούντιο - Στάδιο
2 .00 .Ειδήσεις
2.10 Στούντιο - Στάδιό
2.50 ΔημοΤΊϊκή μουσική
3.20 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
4.00 Πέρα από το 2000
4.50 Αριθμητική 

της φαντασίας
5.25 Γ ουέμπστερ
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.40 Το σωστό να λέγεται
8.25 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Μαρία ^ηι^άδη
11.20 Μπρετ Μάβερικ
00.05 Ειδήσεις

..ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 ■ Ρ)Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 22-3-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
Q7.30 Δίκτυο .

ΐρ.05 Μια καλημέρα ειν’ αυτή..
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.Q5 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Ισως,σος ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

Μεγάλη επιτυχία σημειώνει η 
έκθεση ζωγραφικής του γνω­
στού μας καλλιτέχνη Αλέκου 
Τσακουντάκη, που εγκανιιάστη- 
κε την περασμένη Τετάρτη στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου.

Δεκάδες φιλότεχνοι Ηρακλει­
ώτες . έχουν μέχρι στιγμής επι- 
σκεφθεί τον εκθεσιακό χώρο 
για να. θαυμάσουν τα έργα του 
αυτοδίδακτου ζωγράφου.

Η ζωντάνια και η φυσικότη­
τα των έργων του, εξαιτίαςτων 
ίδιων του θεμάτων, των χρω- 
μάτών που χρησιμοποιεί, αλλά 
πριν απ' άλα εξαιτίας της θαυ- 
μάάτήζ τέχνης του Αλέκου Τσα- 
κόΟντακή, εντυπωσιάζουν τους 
επισκέπτες, οι οποίοι, ακριβώς 
λό^ώ τών παραγόντων που προ- 
αναφέρθήκαν. δεν είναι ανάγκη 
να είναι ειδικοί να εκτιμήσουν 
τη δουλειά που βλέπουν.

Η ανάπη τού ζωγράφου προς 
το νησί της Κρήτης, τους αν- 
θρώπουζ του, τη φύση του, 
προς κάθε τι που έχει σχέση 
μ' αυτό, απεικονίζεται περίφη­
μα στην εργασία του.

- ι·. ι . ύλο ... . μμ. j
Πηγαίο όντως, το ταλέντο 

τουΆλ. Τσακουντάκη, δεν επη­
ρεάζεται .από χα. όποια ρεύμα­
τα και τις τεχνοτροπίες της ε­
ποχής. Ετσι δίνει στον επισκέ- 
πτη,αχριβώς .αυτό που ο ίδιος 
αισθάνεται, λειτουργώντας μέ­
σα στο περιβάλλον κφ άρα ε- 
πηρεαζόμενος απ' αυτό, μ' ένα 
δικό τηυ, ξεχωριστό τρόπο.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι 
τις 28 Μαρτίου ,και μια προ­
τροπή προς ,το. κοινό του Ηρα­
κλείου να ςτην επισκεφθεί, είναι 
επιβεβλημένη.
jp ζργράφος παρουσίασε και 

πάλι έργα του, στην ίδια αίθου­
σα, πριν <ρό δύο χρόνια. Η- 
Τρν και πιο πρόσφατη έκθε­
σή του στην πόλη μας.

Ι
 ίΟΫΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

f ! , Γ ί '· ’ t . . . , ,
Το ΚατάστήμΟ κατοικίδιων Ζώων

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Μανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:

Κάνάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα σκούρα 2.300

Ζαίβιπ'έλεζ ά'ρ&ένικές κόκκινες 2.900

Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200

Κανάρες πράσινες 1.300

Μαγάρες ρνριχτόιχ'ρωμες 1.450
^αγάριςς Μαλινουά 1.650Παπαγαλάκια 700

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Ενεχυριάζω - αγοράζω T.V. — VIDEO 

χρυσαφικά - δόντια χρυσά κ.τ.λ. ;!Πλατ. Κορνάρου 46 ·
1 ος όροφοζ, τηλ. 28dl28 ■ ί* »

I
riAlXA £tA ΙΕΡΟΧΟΑΥΜΑ 

Με το ; I
VAI TRAVELΠληροφορίες < I

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 18 u- (Λιοντάρια) <;Τηλ. 243869 — 222044 j'

%

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΠΑΣΧΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87

• Μπανκγκοκ — Πατάγια — Σιγκαπούρη

• Μπίανκγκόκ — Σιγκαπούρη — Μπόλι — Χονγκ - Κδνγκ

• Αίγυπτός.

Και πολλές άλλεξ Εκδρομές.
Συνεχείς αναχωρήσεις και μετά το Πάσχα.

2

Πληροφορίες

VAI TRAVEL
.... ■ 'i : . > .. .4 j..:

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — (Λιοντάρια)

Τηλ. 243869 — 222044

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331

< ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέ· τηλέφων·: 1ΜΙ88 

ΧΙΛΒΕΡΑΝΤΟ
Κέβιν Κλάιν, Σκωτ Μπλέντ

A

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ!
Η τελευταία αισθηματική κωμωδία του αγαπημένου σας 

Πάνου Μιχαλάπουλου
ΑΔΕΛΦΗ ΤΟΥ... ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

« ΑΣΤΟΡΙΑ >
Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ

Με τον Μΐκυ Ρουρκ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΙ ΚΥΡΙΕΣ

Η

ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ
Έναρξη 7

•A

•w»*^ii «'iriAfMLi
ΗΙΟΚΤΗΠΛ • α,κυ.υη.κ

ΛΑ«Ι. ΜΥΜΗιΛΤύ»

'Ρ»·Ι«ΤΑΜ4Η·* T1 ηθΓΚΑ4«Ι·Υ 
«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΡΛΗ* 

Ηφαίστου U 
Ήράκλ<ι· · ΚρήτίΜ

ΟΕ8ΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός- 
Οδοντίατρος

Πλάτ. Κορνόρου αρ. 31 
Στοά Γιαλεράχη

Τηλ. 243410 - 287900 
Δέχεται: 8.30 — 1.30 

και 6-8,
1—25

. .ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
, Τήν Τετάρτη 25 Μαρτίου στις 8.30 το πρωί στον 

).Ν. Αγ. θωμά στο χωριό Αγιός Βώράς, τελούμε 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση Της ψυχής τής αγαπηυε 
νης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής κάι θείάς

HatiAil·

ΑΝΝΑΣ χός ΘΡΑΣ. ΤΣΕΛΕΝΤΑΚΗ
και πάράκαλόύβε τους τιμώντας την μνήμην τής όπως πα 
'ράάτάύν.
Τά ήόίδΤά: Γιώρνάς έάι ώάβ'ίνα Τσελεντάκη, Μαρία Τσελεν 
Τ^κή', Χ^ιόούλα και Ιωάννης Γεωργιάδης, Αριστείδης και 
θσΰλα. Τσελέντάκη, Ελένη και Γεώργιος Πάπάδάκης, Ιω­
άννης Τσελεντάκης.

.vjj!0 aWlW' W λοιποί συγγενείς.

AUTO CANDIA Ε.Π.Ε.
25ης Αύγουστου και Βύρωνος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1. ‘Γαμε'ίον
2. Αύτσκίνητα 38.453.603 

Μείόν αποσβέσεις 4.706.786

3. Επιπλα και Σκευή 236.469
Μείον απόσβέόεις 80.355

4. Μηχανήματα '|7’4·7'2β
Mciov απύσιβέσεις 47.038

5. Χρεώστες
6. Τράπίεζές A©V) όμός όψέώς

I
 ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ» ί;

Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764 I 
Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για Παθολο- ; I 

γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά. ;;

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α- · [ 

σθένείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων. π

Ι
ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρός !;

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής ''
του Τορίνου Ιταλίας. ;'

! [ Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ. ;
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τηλ. 280690 <!

, । Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853 <'

Ι
δΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ |

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Επιστημονική Εφαρμογή Βελονισμού

Δέχεται στο Ιατρείο του -;
πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡ)ΡΙΟ» >

Τηλ. 283279 $

I
TO ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 

«ΑΛΦΑ»
στήν διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας ’ 

Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα. ,!Λόγω ανακαινίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη ί' 

σε τιμές πολύ χαμηλές. ;
Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει.

6ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31)12)1986

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

212.502

33.746.817

156.114

127.690

476.Θ23
447.674

35.169.620

1. Κεφάλαιο
2. Τσκτικό Αποθεματικό
3. Πιστωτές
4. Μισθοί πληρωτέοι
5. Φόροι κοι εισφορές πληρ)τέόι
6. Εκκρεμείς Πιστωτ. Λογ)σμοί
7. Πρθσ)κοί Λογ)σμοί εταίρων

15.500.000 
1.780.095 
6.490.141
1.057.582 
2.565.720 
1,211.646 
6.564.436

35.169.620

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ)ΧΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 1986

1. .Μισθοί Υπαλλήλων
2. Εργσδοτικές εισφορές
3. Διάφορα Γενικά ^ξοδα Διαχείρισης
4. J0KOI και προμήθειες τρίτων

4.895.788
1.070.139
9.191.042
3.948.706

5. Φόροι κρι πρόσθετα τέλη 38.761
6. γπέκμισθώσεις Άυτ)των
7. Τσκοιι χρεωστικοί, προμήθειες Τραπεζών

1.145.142
396.622

8. Αποσβέσεις Β"
Αυτοκινήτων 4.706.786
Ε'Π&τλών 80.355
Μηχίτων 47.038 4.834.179

9. Κέρδη κάι ζημιές χοήσεως 8.900.478

34.420.857

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΏΝ
Τακτικό Αποθεματικό 1.780.095
Πρόσ)κόύς Λοψ)άμόΐ)ζ Εταίρων 7.120.383

1. Λογ) σμός εκμετάλλευσης Αυτ) των
2. Εκκρεμείς πιστωτικοί Λογ)σμοί Ασφαλειών
3. Εκκρεμείς πιστωτικοί Λογ)σμοί Σέρβις
4. Κέρδη εκ πωλήσεως Αυτ) των

25.352.190
6.919.424
2.085.032

64.211

34.420.857
== = === =

Ο Διαχειριστής
Κων. Ιωάν. Μπαντουβάς

Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της Πολύχρονης Στυλ. Αλοδιανά 
κης κάτοικος Ηρακλείου Κρήτης 
οδός Σμύρνης 14,

Σας Δηλώνω Ότι, 
Στις 8 του μήνα Απρίλη του έ­
τους 1987 ηιμέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 12 έως 2 μ.μ. της ίδιας ημέ 
ράς ενώπιον του Συμβ)φου Ηρα 
κλείρυ Κρήτης ικ. Γιάννη Βαρβε 
ράκη ή του νόμιμου αυτού ανα 
πληρωτή και στο Δημοτικό Κατά 
στηιμά Ηρακλείου Κρήτης (Δη­
μαρχείο Ηρακλείου) θα εκτεθεί σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστηρια 
σμό το παρακάτω ακίνητο του 
οφειλέτου Κων)νου Ζουράρη 
του Ζαχαρία και της Αικατερίνης 
κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης ο­
δός 1866 αριθ. 82. που επισπεύ 
δει ο Μιχάλης Πετράκης του Ευ 
τυχίου κάι της Γεωργίας, κάτρι 
κος Αθηνών, οοός Γερανίου αριθ. 
47, ήτοι:

Το 1)5 μιας πεπαλαιωμένηςαπο 
θήκης (διαμορφωμένη σε δυο κα 
ταστήματα) που βρίσκεται εντός 
της ποΛεώς Ηράκλειου Κρήτης, 
ομωνύμου Δήμου. Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί­
ου Κρήτης και ειδικώτερα στην 
τοποθεσία «Βαλιδέ Τζαμί» και 
στην οδό 1866 αριθμός 82 κτι­
σμένη σε οικόπεδο 335,16 τ.μ. πε 
ρίπου και πάνω από αυτήν υπάρ 
χουν τέσσερα ημιερειπωμένα δω­
μάτια ακατοίκητα όπου κατέχει 
ο οφειλέτης εξ αδιανέμητου κα­
τά ψιλή κυριότητα και μετά θά­
νατο του ιπατέρα του την επι­
καρπία αυτού, το οποίο ακίνητο 
συνορεύει από γύρω του με: Βό 
ρεια Ελβίρα Εμμαν. Μπσμιεδάκη, 
κληρονόμους Στεφάνου Μηλια- 
ρά, κληρονόμους Αρτεμίου Κιοσ 
κλή. Δυτικώς Εμμανουήλ Χαλκια 
δάκη, Νοτίως Ζαχαρία Στόματα 
κη κληρονόμους, ανατολτκώς κλη 
ρονόμους Γεωργίου Χειλαδάκη, 
Κωνσταντίνου Παχιαδάκη, Ζαχα 
ρίου Χατζόκη, Σουλτάνας 
Κων)νου Αντωνιάδου. Δημητρί- 
ου Ευστρατίου, Ιωάννου Ν. Κο 
ντζαπέτρου και με την οδό 1866 
αριθμός 82.

Το παραπάνω ακίνητο εκτιμή 
σαιμε αντί δρχ. 200.000 το τ.μ. 
δηλαδή δρχ. 67.032.000 συνολι 
ικά και το 1)5 εξ αδιαιρέτου του 
όλου ακινήτου που είναι και το 
ποσοστό του οφειλέτη Κων)νου 
Ζουράρη του Ζαχαρία και της Αι 
Κατερίνης αντί δρχ. 13.406.400. 
Το ακίνητο τούτο κατεσχέθη δυ 
νάμει της υπ' αριθμ. 672 και χρο 
νολογία 29 Ιανουάριου 1987 έκ­
θεσής μου κμτάσχεσης ακινήτου 
και δυνάμει των: α) του πρώτου 
εκτελεστού απογράφου της υπ' 
αριθμ. 17.968)1986 Διαταγής 
Πληρωμής του Δικαστού του Μο 
νομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 
Πρωτοδίκου κ. Ιωάννη Χρονάπαυ 
λου και έχει περιβληθεί νόμιμα 
τον εκτελεστήριο τύπο, β) της 
υπ' αριθ. 4.327β και χρονολογία 
19 Ιανουάριου 1987 έκθεση επί­
δοσης εμένα του ίδιου Δικαστι­
κού Επιμελητή όπου φαίνεται ό­
τι νόμιμα και στην προθεσμία 
της εκσινοποιήθει αντίγραφο της 
παραπάνω διαταγής πληρωμής 
στον οφειλέτη Κων)νο Ζουράρη 
του Ζαχαρία και της Αικατερίνης 
κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης, ο­
δός 1866 αριθ, 82 για την πλη 
ρωμή του ποσού των δρχ. 852. 
329 μετά των νόμιμων τόκων α 
πό της επιταγής ως και τα έξο 
δα εκτέλεσης. Η παραπάνωέκθεση 
κατάσχεσης μετά των λοιπών εγ 
γράφων εκτέλεσης κατατέθησαν 
νόμιμα στον επί του πλειστηρια 
σμού υπάλληλο κ. Γιάννη Βαρβε

παρακάτω βάρη, δηλαδή:
1) Προσημείωση υποθήκης εγ 

γραφείσα την 2-8-1982 για δρχ. 
500.000 υπέρ της Ιόνικής και Λο 
Ί κής Τράπεζας της Ελλάδας Α. 
Ε. στον τόμο 587, φύλλο 50.574, 
στοιχ. 1)Α. —2) Προσημείωση 
υποθήκης εγΥραφείσα την 8-1- 
1985 για δρχ. 950.000 υπέρ της 
Εμπορικής Τράπεζας της Ελλά­
δος Α.Ε. στον ίδιά τόμο και φύλ 
λο στοιχ. 2)Β και 3) Ισχύει η 
υπ' αριθμ. 672)1987 έκθεση κα 
τασχέσεως του Δικαστικού Επι 
μελητή Πρωτ. Ηρακλείου Κρή­
της Πολύχρονη Αλοδιανάκη υπέρ 
του Μιχαήλ Πετράκη του Ευτυχί 
ου και της Γεωργίας, καταχωρη 
θείσα στις 30 ΙανουαρΌυ 1987 
στον τόμο 68. με αριθμό 87, για 
την ψοπραξη του ποσού των 
δρχ. 052,329. Τιμή πρώτης προ 
σφόράς για να χρησιμεύσει κατά 
την ημέρα του πλείστηριασμού 
ορίζω το μισό της εκτιμη&ίάάς 
αξίας του κατασχέμένόυ δηλαδή 
δρχ. 6.703.200. Τό παραπάνω κα 
τασχεμένο ακίνητο 1)5 εξ αδιαι 
ρέτου κατά ψιλή κυριότητα και 
επικαρπίας μετά θάνατο του πα 
τέρα του ο οφειλέτης κατέχει δυ 
νάμει της ίυπ αριθμό 5ρ.092 και 
χρονολογία 4 Απρίλη 1975 Δωρε 
άς εvJζωή -ακινήτου δρχ, 250.000 
του Συμβίφσυ Ηρακλείου Ζάχα 
ρία Βογιάκη και έχει μεταγράφει 
νόμιμα στα βιβλία του Υποθηκο 
φυλακείου Ηρακλείου Κρήτης 
στον τόμο 1470 με αριθμό μετά 
γραφής 156.532. Όλοι εκτός από 
εμένα τον Δικαστικό Επιμελητή 
τον επί του πλειστηρ-ιασμού υ­
πάλληλο Συμβ)φοκαι τον οφειλέ 
τη μπορούν να λάβουν μέρος 
στον πλειστηριασμό. Η κατακύ 
ρωση του ακινήτου θα γίνει σε ό 
ποιον προσφέρει την μεγαλύτερη 
τιμή σύμφωνα με τις Διατάξεις 
και διατυπώσεις του Κωδ. Πολιτ. 
Δικονομίας. Για την φερεγγυότη 
τα των πλειοδοτών κρίνει και α­
ποφασίζει ο επί του πλειστηρια- 
αμού υπάλληλος Συμβ)φος μπο­
ρεί δε να ζητήσει από τους πλειο 
δότες κατάθεση αναλόγου εγγύη 
σης. Ο τελευταίος που θα πλε ο 
δοτήσει οφείλει να καταβάλει α­
μέσως τα χρήματα στον επί του 
πλειστηρ'ΐασμού υπάλληλο Συμβ) 
γράφο ως και τα κηρύκεια και δι 
κατώματα του Ταμείου Νομικών 
ή κατά την κρίση του (Συμβο­
λαιογράφου) μέρος αυτού επί κα 
τσβολή αναλόγου -εγγύησης, ό­
πως ορίζει ο νόμος (Κωδ. Πολ. 
Δικονομίας) αλλιώς θα γίνει ανα 
πλειστήριασμός 'μέσα στις νόμι­
μες προθεσμίες και είναι υπεύθύ 
νος για τις νόμιμες συνέπειες. Ε­
άν κάποιος από τους πλειοδότες 
έχει λάβει μέρος στον πλΕίότή 
ριασμο για λογαριασμό τρίτου 
έχει -υποχρέωση να δηλώσει το 
-ονοματεπώνυμο υπέρ του όποι­
ου πλειοδότησε.

Τρ πρόγράμμα τούτο να κοινό 
ποιηθεί νόμιμα με Δικαστικό -Επι 
μελητή προς τον οφειλέτη και ό­
που αλλού ο νόμος ορίζει (ΔΗ 
ΜΟΣΙΟ, ATE. IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩ 
ΝΕΙ0) ενηπόθηκΟύς δΰνειστάς 
και κ. Ειρηνοδίκη. θα δημοσιευ 
θεί δε ό προγρά ψα τούτι στην 
νόμιμη προθεσμία στην ενταύθα 
ημερήσια εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΔΑ» 
όπο> καλούνται όσοι θέλουν να 
έλθουν να λάβουν βέρος στον 
πλειστηρ'ΐασμό. Σε πίστωση των 
παραπάνω σύγετάχθήκε το -πα­
ρόν Πρόγραμμα σήμερα στις 4 
του μήνα Φεβρουάριου του έ­
τους 1987 ήμερα Τετάρτη και 
στο γραφείο μου πΰυ βρίσκεται 
στην οδό Σμύρνης 14 όπου άφού 
το διάβασα κάι το βεβαίωσα το

ράκη. Σύμφωνα με το υπ' αρι­
θμό 490 και χρονολογία 31 Ια­
νουάριου 1987 Πιστοποιητικό 
Βαρών του Υποθηκοφυλακείου Η 
ρακλείου Κρήτης, υπάρχουν τα

-υπέγραψα νόμιμα.
Ο -επί της εκτέλεσης Δίκ&στι- 

κός Επιμελητής
(Τ,Σ.) Πολύχρονης

Στυλιανού Αλο-διανσκης

■ΜΜΗΜΜΜΜΜΜΜ·········»

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μα ^σύζυγο, πατέρα κάι αδελφό 

ΣΤΕΛΙΟ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
Ετών 65

θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 10 π.μ. στον Πύργο Μο 
νοφατσίου και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους ό­
πως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου του.
Η σύζυγός: Στέλλα Κα-λο-γιάννάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ολγα Σκορδαλάκη, Ζαχαρίας Κα- 
λογιάννάκης, Μαρία Φουρλιά - Καλογιαννάκη.
Οι αδελφοί: Ιερεύς Νικολ. Καλογιαννάκης, Καλλιόπη Καλο- 
γιαννάκη.
Τα f y , νΐ-νεις-

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤ0Σ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άγω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΪΔιαμερίσματα - Καταστήματα.

Πληροφορίες:Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444 <[

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
(ΙΣ ΗΡΑΚΛΙΙΟΝ ΚΑΙ ΧΚΡΣΟΝΗΣΟΚ

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) ;ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΙΙΡΗΣΙΙΣ
;; ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

ί
 Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό<

Τήλ. 223977 — 223839
(Πλοτ. ΚοοτόρΜ — 1Μ· YWV<·)
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χώρος προς ενοι- 
κίαση δια ό,τι δήποτε.εργασία 
ή και αποθήκη. Τηλ. 285274.

(Δ 96) 1—4
ΔΙΝΩ 100.000 δραχ. μετρητά 
για αγορά τηλεφώνου. Πληρο- 
φορ^ς τηλ. 231068, κ, Γιώργο 
ΑπόσΤΡλάκή.

(Δ. 94) ... 1-2
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ, με 
σπουδές στο εξωτερικό και πο- 
λυετή πείρα, αναλαμβάνει παι­
διά και εφήβους.,Τηλ.. 282.214, 
μετά τις 5 μ.μ. κάθε μέρα.

(Δ 95) 1—6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τήλέφώνο 
223481.

(Δ 85) 1—15
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι ράτσας 
«Γιορκσάιρί),. χρώματος ασήμι 
- κανελλί. Παρακάλείται όποιος 
το βρει να τηλεφωνήσει στο 
236911 — 221919.

(Δ 93) 1—έ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

, ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Τήλεόράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
νά, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χά- 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 89) 1—10

Αποθήκη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ Μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι α 
φορά την μόδα καλοκαίρι 
1987. Πώληση μόνο χον- 
δρική. Μελετίου Πηγά 42 
(έναντι εργοστ. Γερμανού 
Λ§ωφ. Παπαναστασίου) Η 
ράκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γεωργακόπουλής -
Α. Στυλιανού Ο.Ε.

(Δ91) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

TqA. 284947, 285121
1—15

ΝΤΚΠΕΚΤΙΒΧ 
(Ιιδικυμέναι)

Γραφτό Βρ««*«τ 
«ΔΙΕΘΝΗΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαΐ, διαζύγια, 
μοιχείαιι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 

I ηλεκτρονικός εξοπλισμός.
Αναλαμβάνομε ιηοθώιεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 

I τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1856, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά- 
κλβιο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—Μ

ΜΑθϋΜλη
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού r Γυμνα­
σίου - Α’ και Β' Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252494.

(Μ 136) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου Αθηνών, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρουπ 2-3 ατόμων ή μεμονω­
μένα σε μαθητές Γυμνασίου ,- 
Λυκείου - Δέσμες. Τηλ. 257147 
— 254236.

(Μ 137) 1—2
ΑΓΓΛΙΚΑ: Μαθήματα Αγγλικής 
παραδίδονται από καθηγήτρια 
μετεκπαιδευθεϊσα στην ΑΓΓΛΙΑ. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 282.546.

(Μ1121) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ- 
ϊ ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές, πα­

ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήματα 
για μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Υπεύθυνη προετοιμα­
σία υποψηφίων Α', Δ' και 
Γ’ δέσμης αντίστοιχα, τε­
λειόφοιτων και αποφοί­
των. Τηλ. 254Τ23, 283755 

(Μ128) 1—4

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου μεπιείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. — 11 π.μ.

(Μ129) 1—6

Ι
Η HENNINGER HELLAS S.A

εκποιεί 1.400 αλουμινοβσρελα χωρητικότητος 50 LT, που ή 
βρίσκονται στην αποθήκη τοιυ Εργοστασίου της στη Βιο- 1 i 
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου. ι;

Δέχεται προσφορές σφραγισμένες από 23—31-3-87. 1 ’Πληροφορίες: κ. Βασιλείου 227923, 8 π.μ. — 2 μ.μ. ]ι

I
 ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Στην Πρασσά ;!

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή ! [ 
Κουζίνα εκλεκτή — Τιμές προσιτές. I;

Τραγουδούν:

Γρηγ. Μπιρακης - Μαΐρη Ζανου ;!

Κώστας Γαλανος - Λοΰση και Λίτσα. ;!

Σας υπενθυμίζουμε 24 - 25 Μαρτίου μεγάλη πα- < 1 
νήγυρη. Κρητικό πρόγραμμα 8—11, με τον !;

ΚΩΣΤΑ ΑΕΡΑΚΗ I;

Σας περιμένουμε. ; ί
Ευχαριστούμε ί;Γρηγόρης ί>

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή πείρα και 
μεταδοτικότητα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δέσμες. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικές! 
Τηλέφωνο 230.575.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
και ΧΗΜΕΙΑΣ παραδίδουν μα­
θήματα σε μαθητές που επι­
διώκουν βελτίωση της απόδο­
σής τους στο σχολείο, επιτυ­
χημένη εντατική προετοιμασία 
για τις εξετάσεις στο τέλος της 
σχολικής χρονιάς. Τήλ. 239459, 
233264.

(Μ 131) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα. Ορολογία για τους υ­
ποψήφιους ιταλικών Πανεπιστη­
μίων. Τηλ. 230033.

(Μ 126) 1—5
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
εγκατασταθείς εις το Ηράκλειον, 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει και προε­
τοιμάζει μαθητές τού Λυκείου 
διρ τις δέσμες Α, Β, Δ. Τηλέφ. 
243.036.

(Μ 135) 1-5
ΟΜΟΓΕΝΗΣ από Γαλλία και 
πτυχιούχος από Γαλλία παρα- 
δίδει μαθήματα γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 250.171, 5 -7 
μ.μ., δίδα Ειρήνη.

(Μ 134) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία λουξ 4ά- 
ρι γωνιακό με θέρμανση, οδός 
Κοριιτσάς 7, Πόρος. Τηλέφωνο, 
285578.

(Ε439). 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων, χωλ, 1 λουτρό και 2 W. 
C,, αυλή και βοηθητικούς χώ­
ρους, κοντά στην «Αθηναή’κή 
Αγορά», οδός Αποστόλου Παύ­
λου. Τηλ. 285565 από 4-6 μ.μ.

. (Ε 438) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
περίπου στην εθνική οδό μετά 
τον κόμβο, εργοστάσιο Γερμα­
νού, 500 μ. δεξιά από τα φανά­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 232.722.

(6440). 1—3
ENOlKfcETAI ίμια γκαήσονιέ- 
ρα και ένα δυάρι κατά προτί­
μησή σε φοιτητές στην οδό 
Χριστόμιχάλη Ξυλούρη 53, κο­
ντά στις σχολές. ΟΑΕΔ. Πλή- 
ροφορίες τηλ. 251423.

(Ε 422) )—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο κτλ. και με όλους τους 
κοινόχρηστους χώρους, περιο­
χή Καμίνια, Αγία Μαρίνα, οδός 
Γεωργίου Μάράντη. Πληροφο­
ρίες κ. χηιμεράκη, εντός της οι­
κίας, τηλ. 253858, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε424) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια, με 
κοινή κουζίνα για φοιτήτριες, 
με κεντρική θέρμανση, λίγο πιο 
κάτω από τον ΟΤΕ, Μ. Αυγέρη 
7. Τηλ. 287298.

(6423) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον διαμέ­
ρισμα 65 τ.μ., 2 δωματίων εις 
την οδόν τέρμα. Μελετίου Πη­
γά, πλησίον γηπέδου ΠΟΑ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234612 (10-12 
π.μ,), και 281500 (5-6 μ.μ.).

(6 420) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, λουξ, όλα τα δωμά­
τια επί προσόψεως στην οδό 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως, 
γωνία. Τηλ. 285.355.
. (Ε427) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι 
στον Άγιο Ιωάννη. Τηλ. 0897) 
31467.

(6421) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
γραφείο 90 ή 60 τ.μ. επί της 
Λ. Δημοκρατίας 24. Επίσης πω- 
λούνται ντουλάπια κουζίναςκαι 
πόρτες σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 231551, 1 -2 
και 9-10 μ.μ.

(6 419) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας ε,θνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε937) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια και 
γκαρσονιέρες. Τηλ. 287992.

(Ε 344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 μ2, εις περιοχή 
Γιόφυρου (πα.ρσπλεύρως ΠΛΕ- 
ΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 8-3.
.(6405), 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην οδό Δρακοντο- 
πούλου 9. Τηλ. 284955, από 
08.οο - 09.30 και 14.oo-18.oo.

(Ε 404) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, για φοιτητές αγό­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 226528 
— 227817.

(Ε 382) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο και 
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250835.

(Ε383). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεόιάδος ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

(£319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση, στην περιο­
χή Βαλιδέ Τζαμί, 2 υπνοδωμά­
τια, σαλατραπεζαρία, αποθήκη, 
κουζίνα, λουτρό. Τηλ. 281700.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
μπάνιο, δίπλα στο Βενιζέλειο. 
Τηλ. 230670.

(6437) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρ­
μανση για σπουδάστριες και 
εργαζόμενες. Πληροφορίες τηλ. 
252509.
,46428). 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στα Καμίνια. Τηλ. 250032.

.............. . - 1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, Άνω Μσστάμπά, Ιερολοχι­
τών 145. Πληροφορίες τηλέφ. 
0894)22153.

.(£4291 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γ’ 
οροφσυ οδός Β. Σμπώκου 88. 
Τηλ. 8067035 και εντός από­
γευμα.

(Ε430), 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, ημι υ πόγειο, οδός Στράβω­
νος 16. Πληροφορίες εντός, κ. 
Σταυρουλιδάκη.

(Ε431) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 4 δωματίων, 2 υπνοδωμά­
τια, σαλοτραπεζαρία και για 
φοιτήτριες, οδός Αθανασίου 
Διάκου 8, έναντι Μακράκη, 
Σταυρωτή. Τηλ. 223829.

(£432) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
το κέντρο της πόλης. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε 433) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο σπίτι 
4 δωματίων, κσυζίΥα, λουτρό 
στον κόμβο Γουβών, 200 μέτρα 
βορειοανατολικά. Πληροφορίες 
τηλ. 232221, μετά τις 4 μ.μ.

(£434) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση, ο­
δός Κοσμά Αιτωλού 25, περιο­
χή Μπεντεβή, λίγο πιο πάνω 
από το «Πινάκιο». Πληροφορίες 
τηλ. 232221, μετά τις 4 μ.μ.

(£435) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα­
τάλληλο και για αποθήκη, με 
προστατευτικά κουφώματα, ο­
δός Βοίβης 5. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254994.

(Ε411) , 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιεπιπλωμένο 
διαμέρισμα 3 υπνοδωματίων με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, 
κατάλληλο για φοιτήτριες στην 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 28 στην 
στάση για1 Πανεπιστήμιο και 
ΤΕΙ. Τηλ. 285994, ώρες κατα­
στημάτων.

(£412) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σοφίτα δύο δω­
ματίων, με λουτροκάμπινέ, κα­
τά προτίμηση για κοπέλα, Λε- 
βίνου 47, θέρισος. Τήλ. 252801

(£414) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2ά- 
ρι στο Μασταμπά. Τηλ. 258067, 
πρωινές ώρες.

(£409) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 ανε­
ξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρι­
σμα με 2 υπνοδωίμάτια, σαλο- 
τρσπεζάρία, κουζίνα, λουτρό. 
Πληροφορίες: Τήλ. 287472.

(£416) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία- 
οργανισμό κλπ. Επίσης και για 
διπλή χρήση κατοικίας και ε- 
ιπαγγελματική, με^δύο εισόδους. 
Τηλέφωνο 280139 ώρες τηλέφ. 
8-1 π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες 
επισκέψεως κατόπιν τηλεφωνι­
κής επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 
6-9 μ#.

(£436) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόνιμη οικιακή βοη­
θός για την φύλαξη δύο παι­
διών 1 και 4 ετών όλη μέρα. 
Προτιμάται εσωτερική. Τηλέφ. 
227.557.

(Ζ598) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο «LOGIA» 
(δίπλα από την Τράπεζα Πί- 
στεως), οδός Καλλεργών 98. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ'600) 1—2

ΜΒΚΡΕΕ ATraOES
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοη­
θός μαγείρου, άνδρες ή γυναί­
κες. Τηλ. 0897)22663, Χερσό­
νησος.

(Ζ619) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο μέχρι 17 ετών. Πληροφο­
ρίες τηλν 250883.

ΙΖ622) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή. συνε- 
ταίρα για βιοτεχνία καλυμμά­
των .αυτοκινήτων και αξεσου­
άρ. Τηλ. 285274.

(Ζ 623) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ - ΦΟΙΤΗΤΗΣ για 
εργασία πρωί ή απόγευμα. Πλη- 
ροφορίες Αντιστάσεως 170, δί­
πλα από δέματά Ολυμπιακής, 
Ιρς. όροφος, γραφείο 4, «Α- 
STRON». 12 π.μ. - 3 μ.μ.

.(ΖββΟ) 1—3
ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ για 
πρότυπα είδη ακυκλοφόρητα, 
μεγάλη ποικιλία,. εργασία πολύ 
καλή. Τηλ. 229175, Ηράκλειόν, 
ώρες 678 μ.μ.

;(:ζ621) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πεπειρα­
μένη jYiq κατάστημα παιδικών 
ενδυμάτων, Μ. Οδηγητρίας .14 
κα,ι .Κατεχάκη, γωγ)α. Τηλέφ. 
284.132, ώρες για πληροφορίες 
8-10 π.μ.

(Ζ 626) 1—2

Η MOTOR TOURS ζητά 
νέους και νέες για τη 
στελέχωση των υποκατα­
στημάτων της σ' όλη 
την Κρήτη. Απαραίτη­
τες προ'υ ποθέσεις: Μία 
ξένη γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μοτοποδηλάτου 
και βασικές γνώσεις σ' 
αυτό. Επίσης οδηγό με 
επαγγελματικό δίπλωμα 
Γ’ κατηγορίας. Τηλέφ. 
241.822, Λ. Ικάρου 40.

(Ζ 624) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. 

ΐΓΙληροφορίες τηλέφωνα 
250743 — 250160.

(Ζ625) 1—5

ΖΗΤΕΤΤΑΪ λαντζέρισσα με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής για το ε­
στιατόριο ZOOM στα Λιοντά­
ρια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 282.382.

(Ζ602) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει 2 κοριτσάκια 
7.30 — 2 μ.μ., στον Καρτερά. 
ΤηΛ. 288570.

(Ζ599) 1—3
ΕΕΝΟΔυΧΕΙΟ της πόλης Ηρά­
κλειου ςιρα βοηϋο - σερβιτόρα 
με προ ϋ πηρεσία και γνώση Αγ­
γλικών· Πληροφορίες τηλέφωνο 
242.154, 10-12 π.μ.

.(Ζβββ) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο τελειόφοιτος 
Λυκείου με δίπλωμα αυτοκινή­
του παρά της εταιρίας TUDOR 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΒΕ βιομηχανία 
συσσωρευτών,. Ά., 62 Μαρτύ­
ρων 63, τηλ. 256122.

(Ζ601) 1—3
Αΐίυ Ιεχνική Εργοληπτική Ε­
ταιρεία ςήηιτάι νέος εργοδη­
γός για εργασία σε εργοτυςιο 
ενιος ΗρακΛειου. IΙληροφοριες 
κ. Ανόβεα ΒΛαχο στα εργοτά­
ξιά Εθνικής 1 ράπεςας, 2ϋής Αυ- 
γουστου η Αγροτική Ιραπεςα 
στο λιβάνι. Ί ηλ. 203848 και 
229253.

(Ζ 602) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής γΐά πρωινή βάρ­
δια και όυο κοπέλες για βρα- 
δυνή βαρόια από την καφετέ- 
ρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡ1 - 
ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.354.

(Ζ 605) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λογιστής 
για μόνιμη απασχόλησή από 
την ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ βιομηχα­
νία πλαστικών. Τηλ. 228559 — 
228047.

(Ζ551). .1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και κοπέλες 
για καφετερία - πιτσαρία -μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Τήλ. 761064, με­
τά τις 6 μ.μ. - 8 μ.μ., κ. Γιώρ­
γο.

(Ζ554) 1—6

ΖΗΤΩ συνεργασία 2-3 κοπέ­
λες για την PUB «ΛΕΝΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, 8-10 
βράδυ, λεωίρ. Ικάρου 84 (Πό­
ρος), κ. Λένα.

(Ζ546) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να ανα- 
λάβει εξ ολοκλήρου με διακα­
νονισμό μισό - μισά έσοδα έξο 
δα νεόδμητο εστεγασμένο 200 
τ.μ. τελευταίου τύπου μηχανή­
ματα πλυντήριο αυτοκινήτων., 
μαζί με πώληση λαδιών, φίλ­
τρων και αξεσουάρ αυτοκινή­
των πλάστης ή αρχάριος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα 
232.734 — 244.086.

(Ζ 520) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας αϊτούς γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζάέέηξ, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τήλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητείται ένας εργοδηγός 
δομικών έργων για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες από 6-β.3Ο μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540.

(Ζ 545) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο πλακατζη- 
δών για δουλειά μέσα στην πό­
λη. Τηλ. 287992.

(Ζ498) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλικά 
και γραφομηχανή για τουριστι­
κό γραφείο. Μόνο προσωπικά 
απόγευμα, LION TOURS, Δαι- 
δάλου 11.

(Ζ555) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπιιραμένος 
για σουβλατζίδικο^ Πληροφο­
ρίες χηλ. 223524, Πατέλλες, ο­
δός ΟΛύμπου 46.
4^1) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για ενοι­
κιάσεις ρμτοκινήτων με γνώ­
σεις: Γαλλικά - Γερμανικά ή Γαλ 
λικά - Αγγλικά και δίπλωμα ο- 
δηγήσεως. Πληροφορίες .9 -13. 
ορ. ^ρι 18.op-20.oo, Τηλέφ. 
224090 — 220300.

(Ζ550) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από βιομη­
χανική ιταιρία· ως βοηθός λο- 
γιστρύ. Απαραίτητα προσόντα: 
Σχετική προ ϋπηρεσία εξοικεί­
ωση με μηχανογράφηση. Η 
γνώση μιας ξένης γλώσσας θα 
ε^τιμη^εί ιδιαίτερα. Τηλέφωνο 
236.094, ώρες επικοινωνίας 8-2 
και -ΑΦΟ- 8.30.

.(?5(8J) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, ή νέα με δίπλω­
μα μοτοποδηλάτου για πρωινή 
εργασία. Πληροφορίες Κα Μί- 
χαηλίδη. τηλ. 285579.

(Ζ 586) 1—δ

ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα Ο.Ε.» 
λεωφ, 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης 
ανειδίκευτες κοπέλες 14-18 ε­
τών για ειδίκευση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251753 — 250022.

ίΖδββ) . 1—20
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος και συνεπής 
ιμε πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων Χεργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639 — 
227.763.

ΙΖ574) 1—5
ΖΗΤΩ να αγοράσω μισό ταξί 
μετρητοί^. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255.871, ώρες καταστημάτων, 
κ. Γιώργο.

.(Ζ590) .. 1—4
ΚΥΡΙΑ συνταξιούχος ζητά να 
νοικιάσει γκαρσονιέρά ή μικρό 
δυάρι στην περιοχή Αγίου Δή- 
μητρίου. Τηλ. 286746.

. (Ζ591) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετερία - PUB «ΕΛΛΗ», 
οδός Σμύρνης 4, έναντι «Μεντι 
τεράνια». Τήλ. 250820.

(Ζ592) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη καθώς κα;ΐ τεχνίτης ζαχα- 
ροπλάστης. Πληροφορίες Κυ­
κλάδων 64, τηλ. 254014.

(Ζ565) 1—10
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κ.λ.π.) δρα­
στήρια και συνεπής ζητείται α­
πό Τεχνικό Γραφείο κατασκιευής 
δημοσίων έργων (όχι ηλεκτρο- 
μηχανολογικών). Απαραίτητη 
προϋπόθεση η επαρκής προ'υ’- 
πηρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου αντικειμέ­
νου. Τηλ. 225.639 — 227.763.

(2 572) 1—5

Ενοικιάσεις Αυτ)νήτων 
AUTORENT

Δημ. Μ. Ζέης Α.Ε.
Ζητούνται υπάλληλοι με ί 
ερασιτεχνική άδεια οδηγή . 
σεως, καλά Αγγλικά, και α j 
ποήυτήριο Λυκείου, για 
τα Γραφεία Μαλίων, Αγί­
ου Νικολάου και Ρέθυ­
μνου. Πληροφ. τηλ. 223- 
214, 243091.

(Ζ571) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα 
; προς ενοικίαση στας ο­
ι δούς: Αβέρωφ, Έβανς,
; 1821 ή σε άλλο κεντρικό

σημείο της πόλης. Τηλ.
237228 ώρες 9,30—2.00 

ι και 5—9,30.
(Ζ569) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν.
I Λυκείου να γνωρίζει σχέ 

διο για πλήρη απασχΰλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(2241) 1—15

ΕΤΑΙΡΕΙΑ καλλυντικών 
ζητά πωλητές για την 
διάθεση των προΊ οντων 
της στήν αγορά της 
Κρήτης. Πληροφορίες κ. 
Κορδώνη, ώρες κατοστη- 
μάτων. τηλ. 238.120 — 
235.315.

(Ζ617) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του του 
ριιστικού Γραφείου ΡΟ­
ΔΟΣ ΤΟΫΡΣ - ΤΡΑΒΕ- 
ΛΑΝΤ υπάλληλος για επο­
χιακή εργασία στο τμήμα 
κρατήσεων. Απαραίτητες 
προ'υποθέσεις:
— Άριστη γνώση αγγλι­
κής και γαλλικής ή ιταλι­
κής γλώσσης.
— Χ<ειρισμός Τέλεξ.
— Προϋπηρεσία σε του 
ριστιικό Γραφείο.
Πληροφ. τηλ. 229003 — 
228253.

(Ζ608) 1—5

Η «ΒΙΟΣΦΟΤ» Α.Ε. ενδια 
φέρεται να προσλάβει Σχε 
διαστή ή Σχεδιάστρια μη 
χανολσγικού σχεδίου. Πλη 
ροφορίες ΒΙ.ΠΕ. Αρακλεί 
ου, τηλ. 224347 , 224993.

(Ζ584) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστία 
τόριο εντός Ηρακλείου. Τηλέφ. 
242434.

(2 579) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΑΓΕΙΡΑΣ. Μισθός 
ικανο^ο/ητικος. .Πληροφορίες 
τηλ. 281059 — 0892)42361.

(2 575) 1—5
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) για σωστή συνεργα­
σία. Η αμοιβή συζητείται. Τηλ. 
225.639 — 227.763.

(2 57β) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σε καφέ - PUB. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220874, από 7-1 μ.μ.

(2 606) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετερία - 
PUB «LA PRIMA», Ολύμπου 
30, Πατέλλες. Τηλ. 282298.

(2β09) 1—6
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ζητά δύο κοπέλες 20 - 25 χρο- 
νών για να προσφέρουν υπηρε­
σίες σε μεγάλη βιομηχανίρ ζυ­
μαρικών. Τηλ. 280592-287152.

(2 610) 1—5
2ΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδη­
γός παρά αποθήκης ψιλικών για 
καθημερινά δρομολόγια εκτός 
Ηρακλείου να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις Πληροφορίες οδός Μύσω- 
νος 12. Τηλ. 225652.

(2611) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως σερβιτόρα τη θερινή 
σαιζόν στην κοφετέρια «Νταίη 
Νιούς» στον Πόρο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες 5 
μ.μ, στο τηλ. 280.864.

(2596) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν νυκτερινός 
με προ υ'πηρεσία, να μιλά Αγ­
γλικά - Γερμανικά για ξενοδο­
χείο στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
288.237.

(2 597) 1—4
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ετοίμων ενδυμάτων 
νεοεγκατασταθείσα στο Ηρά­
κλειο, ζητά προσωπικό ειδικευ­
μένο, γαζώτριες και κοπτορα­
πτούδες. Πληροφορίες: Εβνικής 
Αντιστάσεως 122 ή τηλ. 283537 
10-1 π.μ. και 231169, 5-9 μ.μ.

(2 593) Ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί­
τες για έπιπλα κουζίνας ΒΕΚΟ. 
Τηλ. 286892 — 242291.

(2 615). 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και κυρίες 
να εργαστούν τις ελεύθερες ώ­
ρες τούς σε γαλλική εταιρεία 
καλλυντικών ως αισθητικοί αν- 
τιπροοώποί. ιΐροσόντα: Ευπα­
ρουσίαστες ευγενικές, με δυνα­
τή προσωπικότητα. Δεκτές από 
επαρχία. Πόλλρ κέρδη.. Πλήρο- 
φορίες τηλ. 239459 (Κυριακή 
μόνο 1 ΐ - 3).
Μ® 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οιΚόγένέια. Τηλέφω­
νό 221228.

(2618). 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Ε- 
ταιρέίός ΝΕΟΣ, απόφοιτος Τε­
χνικής Σχολής, μηχανικός ή η­
λεκτρολόγος, για . μήγιμη απά- 
σχόλήση. Τήλ. 255503, ώρες ε­
πικοινωνίας ί - 3.

(26)31 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής επαγγελμα- 
τίας για καθημερινά δρομολό­
για εκτός Ηρακλείου από απο­
θήκη ψιλικών και αντιπροσω­
πειών- θα προτιμηθεί ο έχων 
αυτοκίνητο. Πληροφορίες οδός 
Μύσωνος 12. Τηλ. 225652.

. 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για του­
ριστικό κατάστημα να γνωρί­
ζουν Αγγλικά ή Γερμανικά. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897)22618,

£.61<) . ■ 1—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισόσ για την 
καφερρια «ΙΝ», Μέγαρο ΝΤΟ- 
Ρ£. Τηλ. 221613.

(2 585) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
..______ J

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα σε κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 283741, καφενείο «ΚΡΥ- 
ΣΤΑΛ».

(Π 976) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό, 
3άρΐ, 95 τ.μ. στην Ρομαντική 
Γωνιά (ΕΟΚ-Δαμασκηνού γω­
νία), 1ος όροφος. Τήλ. 252945.

(Π 977) ........ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτάστήμα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 π.μ. 
και 2-5 μ.μ.

(Π 973) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόκίνήτο MA2DA 
κλούβα 1000 CC, σε καλή κα­
τάσταση, ήλεγμένο ρπό Ktfeo. 
Πληροφορίες τηλ. 232.722.

( Π 970 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άτο Πα- 
λιόκαστρρ, 500 μ. από τη θά- 
λασήα, Πληροφορίες τηλέφωνο 
243074.

(Π975) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 146 
-131 και 110 M2, σχεδόν ετοι­
μοπαράδοτα σε αποπερατωμέ­
νη πολυκατοικία (Ραδαμάνθους 
5, απέναντι στον Άγιο Μηνά). 
Τηλ. 284673.

(Π 968) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αγρότες με α­
παιτήσεις MITSUBISHI 2000 C. 
Ο., μοντέλο'84, με διπλά δια­
φορικά. Τηλ. 0897)41416.

(Π970) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο ξύλινο σπί­
τι (ραμποτέ σουηδικό) 50 M3 
με τις εγκαταστάσεις σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 256.516, από 
4 μ.μ. —-10 μ.μ.

(Π969) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο στην οδό 
Ανδρέα Ραδινού, στερεή κατα­
σκευή για την ανύψωση περαι­
τέρω ορόφων. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282785, ώρες εργασίας, 
254773 ώρες μη εργάσιμες.

(Π 972) .1—3

ΤΑΞΙ πωλείται ολόκληρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285489 - 227531 
ώρες καταστημάτων.
<, (ru966) . 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF; - SERVICE για εστιατό­
ρια, ξενοδόχεία και κάμπιγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 237167.

(Π 971) . 1—*10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
οικισμό Λοφούπολης, σε 
τιμή ευκαιρίας, άρτιο, ρι 
κοδομήσιμο με πολλά πλε 
σνεκτηματα. Πληροφ. τη 
λέφωνο 243341, ώρες κα- 
ταστημάτων.

(Π967) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση.. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB δρχ. 4.000.000 και 
κέρδη από 300.000 Δρχ. 
τον μήνα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Γράψτε Τ.θ. 1393 
Ηράκλειον, Γίνονται και 
ευκολίες. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π965) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια στον Πό­
ρο, Κτονίτσης 41, κοντά στον 
Άγιο Γεώργιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280.864 στις 3 μ.μ.

(Π 944) 1—10
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Επιμενίδου, 40 τ.μ. με υ­
πόγειο και πατάρι και κατάστη­
μα στη Ψαρομηλίγκων, 24 τ.μ. 
ισόγειο. Τηλ. 285812 - 243865.

(Π 964) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια μονά α­
πό ξενοδοχείο 3.200 δρχ., κο­
μοδίνα 1.700 δρχ., τουαλέτες 
3.000 δρχ, ποδήλατο γυμνα­
στικής 12.000 δρχ., μηχάνημα 
μασάζ 9.000 δρχ., σάουνα 50. 
000 δρχ., τραπέζια και καρέ­
κλες εστιατορίου σε καινούρ­
για κατάσταση. ΔΗΜΟΠΡΑΤΉ­
ΡΙΌ ΚΡΗΤΗΣ, Δημοκρατίας και 
Καλαμά 1, τηλ. 237473.

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος σκελετός 
102 τ.μ. σε 200 τ.μ. οικόπεδο. 
Δίνεται και κατά όροφο. Τήλ. 
243702 και 244287.
Λ επιχείρηση πολυτε­

λούς εστιατορίου - μπαρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 28^060, κ. Κώ­
στα, απογευματινές ώρες.

(Π θδ^Ο), 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί φυ­
τό 6 ετών, ποτιστικό, εκτάσε- 
ως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτο μέρος περιφέρειας 
Βουτών, έναντι ΠαίίΠιστήμΐου. 
Πληροφορίες τηλ. 232.967.

01959) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση TOCT - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ιΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή πολύ ικανοποι­
ητική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660, από 09.00 - 17.00.

(Π 958) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστή κατάσταση καί κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

(Π 953) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 119 τ.μ. 
τύπου μαιζονέτ σε ανεγει'ρόμε- 
νη πολυκάτοικϊά, πολυτελούς 
κατασκευής στην οδό Σορβό- 
λόυ στον Μασταμπά. Πληρο­
φορίες τήλ. 280.990 και 0897) 
31.112.

(Π 956) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο εκτάσεως 
περίπου 4 στρεμμάτων με 50 
ελαιόδενδρα στην περιφέρεια 
του χωριού Πατσίδες Τεμένους. 
Πληροφορίες τηλ. 254.560, α­
πό 5-8 μ.μ.

(Π 930) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT STATION, μοντέλο 
'78. Τηλ. 224846, από 5-8 μ.μ.

(Π 940) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρήση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σήμείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα­
τινές ώρες.

0.937) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 από Γερ­
μανία, άτρακάριστο, χρώμα ερ­
γοστασίου, ζάντες αλουμινίου, 
κινητήρας σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Ατε­
λώνιστο. Ευκαιρία για πολύτε­
κνο. Τηλ. 282027 ή 235561.

(Π 936) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια, 
το ένα εις περιοχή Απεσωκα- 
ρίου Μεσσαράς εκτάσεως 3
στρεμμάτων περιέχον 15 χον- 
δρολιές και το άλλο εις περιο­
χή Χουστουλιανών της ίδιας 
εκτάσεως (κενό). Και τα δύο 
ποτιστικά και κατάλληλα για 
πολλές καλλιέργειες. Πληροφο­
ρίες τήλ. 081 - 821528.

(Π 928) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας σε αρίστη κατάσταση και 
σε συμφέρουσα τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 250650.

(Π 927) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσιο έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' δισλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από €(5.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγορά ζουμί 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λο.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Ϊ4
Χανιώπορτα - τηλ. 2417W
ίΠ 5741 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608, 
MERSEDES 507 και QM 50 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251894.

(Π 863) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων. 
Τηλ. 284863.

(Π 957) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
δρύινο και λυόμενο 8M3 σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.119.

(Π 954) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPR! μο­
ντέλο '72, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 288489, 
από 2-3 μ.μ.

(Π 955) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΗΟΝ 
DA SUPER DRUM 400 CC, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252698, κ. Μήτσο.

(Π 925) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καταψύκτης με συρ­
τάρια χωρητικότητας 350 λί­
τρων, αμεταχείρ ιστός, μάρκας 
BAUKNXET. Πληροφορίες τηλ. 
242194.

(Π 923) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τήλ. 282315 
εργάσιμες ώρες.

(Π 821) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία στην περιοχή Εργατικών 
Κατοικιών Μπεντεβή. Τηλέφω­
να 251405 — 257345.

(Π 829) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 385 τ.μ. εντός σχεδίου στις 
Μοίρες. Τηλ. 0892)22794.

(Π 858) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO- 
CLUB. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.-Τηλ. 228353, από 2-5μ.μ.

(Π 891) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα των 
20Ό τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ. 
Εμμ. Ξημέρη, καφενεία, τηλέφ. 
284035.

(Π 831) 1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο '86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 774) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI, 
μοντέλο 11ος μήνας του '75, 
χρώματος μαύρου, σε καλή κα­
τάσταση και πολλά αξεσουάρ. 
Τιμή 420.000 μετρητοίς. Τηλ. 
226751, από 12.00 — 16.00.

(Π 945) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Βιτρίνα πα­
γωτού (μάρκα Αποστόλου) 
1,1)2 μ. 2) ΕΣΠΡΕΣΣΟ αυτό- 
μοτή (2 κρουπ) (Αστάρια) σε 
αρίστη κατάστασή. 3) Πολυ­
θρόνες εξωτερικού χώρου ειδι­
κές για θάλασσα και πολυθρό­
νες εσωτερικού χώρου για κα- 
φετέριες, καθώς και τραπέζια. 
Τηλ. 237.603 — 230121.

(Π 918) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
(τραπέζι) 118 τ.μ. καθαρά με 
προοπτική 3 ορόφους στην πε­
ριοχή Τσιρίτ Μεϊντάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236568.

(Π 924) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΣΤΑΓΙΕΡ, 
45 HP, πρόσφατα επισκευασμέ­
νο, ελεγμένο από το συνεργείο 
της ΣΤΑΓΙΕΡ, με εγγύηση της 
αντιπροσωπείας. Τηλ. 282027 ή 
235561.

(Π 935) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA 1800 
κουπέ, δίθυρη, μοντέλο '80, με 
90.000 χιλ., σε αρίστη κατά­
σταση, ατρακάριστη, ραδιοκα­
σετόφωνο. Δεκτός έλεγχος και 
δοκιμή. Πληροφορίες τηλέφωνα 
282027 ή 235561.

(Π 934) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 από Γερ­
μανία σε αρίστή κατάσταση, 
ατρακάριστο, με ανοιγόμενη ο­
ροφή, ατελώνιστο. Ευκαιρία 
για πολύτεκνο. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
282027 ή 235561.

(Π933) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε γωνιακή 
πολυκατοικία, οδός Κων. Πα- 
λα.ολόγου - Γαζή, κοντά στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου. Τηλέφ. 
242057.

(Π 873) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι τσιμεντέ­
νιοι για γραμμικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.640 — 254.273.

(Π 922) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA ΒιΕΤΤΑ 
COUPE 1600 C.C. Πληροφορί­
ες τρλ. 253147.

(Π 942) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στις Μοίρες εντός σχεδίου, γω­
νιακό, πίσω από την Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254505 — 250540 Ηρακλείου 
και 42462 Μοιρών.

(Π 905) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243583 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο σύγχρονης 
κατασκευής, 40 τ.μ. στο β' ό­
ροφο πολυκατοικίας, επί της 
οδού Σμύρνης 28, Ηράκλειο 
(πλησίον Κτηματικής Τράπε­
ζας). Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα Αθήνας 01 . 3220.989και 
01 - 7705.410.

(Π 870) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.921 τ.μ. 
στου Κοκ. Χάνι, εντός οικισμού, 
κοντά στο κέντρο Χατζή. Με 
δυνατότητα κατάτμισης σε 2 
άρτια οικόπεδα και δόμησης 

400 M2 έκαστο 9.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες στο κέντρο 
Χατζή απογευματινές ώρες ή 
στον πολ. μηχανικό Γ. Ξενικά- 
κη. τηλ. 228667, εργάσιμες ώ­
ρες. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.

(Π 943) 1—5



■ ■·ιι·ι· ■

Ετοιμη 
ομάδα

για άνοδο π Γυναικείο 
μαάοκετ του Ηροδότου

ME ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ Παρουσία της Υφυπ. Υγείας

Για δεύτερη συνεχή χρονιά 
γυναικεία ομάιδα μπάσκετ του

π
Η

ρσδότου ανακηρύχθηκε πρωτα- 
θλήτρια Κρήτης. Μάλ στο τον τί 
τλο κατέκτησε αήττητη. Τα απο 
τελέσματαί που έφερε, είναι:

Τουρνουά Κορασίδων 
Ηρόδοτος - ΓΕΗ 87—17
Η ρόδοτος - Εργοτέλης 86—13 
Ηρόδοτος - Άθλεση 60—<11 
Ηρόδοτος - ΟΑΧ τελικός 121—23

'Πρωτάθλημα Γυναικών 
Προκρ. φάση

Ηρόδοτος - Κύδων 64—29,
—26
Ηρόδοτος — ΟΑΧ 69—21,
—32
Ηρόδοτος - Ηράκλειο 67—36, 
—42.

Τελική φάση

78

40

68

Ηρόδοτος - ΓΕΗ 55—37, 53—52 
Ηρόδοτος - ΟΑΧ 2—0, 50—21 
Ηρόδοτος - Αθλεση 87—28. 87 
29.

Στο πρωτάθλημα αυτό ο μέσος 
όρος επίθεσης ήταν 71 πόντους 
και μ.ο. άμυνας 28 πόντους.

με τον προπονητή
eews®,
Η Γυναικεία ομάδα μπάσκετ του Ηροδότου 

της κ. Μαν. Δραμητινό.

Συνέντευξη του Προέδρου
του Εμ. Συλλόγου {Ηρακλείου
ΣΤΙΣ 29 και 30 Μαρτίου θα 

γίνουν οι εκλογές για την 
ανάδειξη νέου διοικητικού 
συμβουλίου του Εμπορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου. 
Με την ευκαιρία αυτή ο 
απερχόμενος πρόεδρος κ. 
Κώστας Λάκας παρεχώ- 
ρησε την παρακάτω συνέ­
ντευξη στην «Π»:

ΕΡΩΤΗΣΗ: 
τος λήγει η 
βουλίου σας 
Σύλλογο, θα

Κύριε Δάκα, φέ- 
θητεία τού Συμ- 

στον Εμπορικό 
διεκδικήσετε την

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ 4ο ΚΑΠΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

Στη συνοικία Αγ. Δημητρίου

Τώρα η ομάδα θα προσπαθή 
σει να ανέβει στην Α’ εθνική Γυ- 
ναιικών. Στο ειδικό πρωτάθλημα 
στο οποίο η ομάδα της Αλ)σού 
θα διεκδικήσει την άνοδο της θα 
γίνει στην Αθήνα σε δυο φάσεις. 
Στις 13—15 και 24—26 Απριλί 
ου και θα αντιμετωπίσει τις πρω 
ταθλήτρτες ομάδες των άλλων πε 
ριοχών της Ν. Ελλάδας.

Όπως μας είπε ο άνθρωπος 
που Οδήγησε την ομάδα στον τί 
τλο κ. Μ·αν. Δραμητινός, δυσκο 
λότεροι αντίπαλοι της ομάδας 
του είναι ο Ολυμπος Πατρών και 
ο Κερκυρσ'Γκός.

Αλλά ας αφήσουμε τον κ. Δρα 
μητινό να μας εκφράσει τις δικές 
του απόψεις για την ομάδα και 
τα προβλήματα της: «Πιστεύω ό 
τι η ομάδα μου είναι έτοιμη για 
να κάνει το μεγάλο άλμα. Διαθέ 
τει όλα εκείνα τα στοιχεία που 
συνθέτουν μια ισχυρή ομάδα και 
που σπάνια συναντάς σε Γυναικεί 
ες ομάδες (ύψος, δύναμη, τεχνι 
κή, ταχύτητα). Ολα τα κορίτσια 
έχουν δουλέψει με συνέπεια και έ 
χουν αρχίσει να πιστεύουν στην 
επιτυχία. Μάλιστα θέλω να τονί 
σω ότι ο στόχος μας δεν είναι 
μόνο η άνοδος αλλά και το πως 
θα κάνουμε μια αξιόλογη παρου 
σία στην Α' Εθνική. Προβλήματα 
που αντιμετωπίζουμε στην προε 
τοιμασία μας είναι: α) Η ομάδα 
προπονείται κομματιαστά επειδή

το πρόγραμμα των κοριτσιών εί 
ναι φορτωμένο με πρωί - απόγευ 
μα σχολείο σε διαφορετικά σχο 
λεία, φροντιστήρια, εργασία,κλπ. 
και έτσι η ομάδα συγκεντρώνε­
ται όλη μαζί μια φορά μόνο την 
εβδομάδα, β) Οι λίγες ώρες προ 
πόνησιης που έχουμε στο κλειστό 
(2 την εβδομάδα) δεν μπορούμε 
να δουλέψουμε σωστά. Δυστυ­
χώς το κλειστό της Αλ) σού ενώ εί 
ναι σχεδόν έτοιμο καθυστερεί οε 
λεπτομέρειες (ΔΕΗ, νερό κλπ.). 
γ) Η έλλειψη δυνατών αγώνων 
δηλ. συναντήσεις με ισοδύναμες 
ομάδες».

ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

1. Γεωργιτσάκη Ρένα 19 Χ·ρο
νών, ύψος 1,86. 2. Κούτρα Ρένα 
20, 1,70, 3. Γιαουρτά Πόση 18, 
1,75, 4. ΓεωργιτσάΚη ΚαΤ. 18, 
1,80, 5. Πετσαλάϊκη Μάρ. 20, 1, 
70, 6. Σαλούστρου Αννα, 24, 1, 
65, 7. Μυστίλογλου Σούλα 17, 
1,70, 8. Χατζηελευθερίου Εύη 17 
1,70, 9. Διακουμάκη Μαρ. 16, 
1,68, 10. Τριαλώνη Αλεξία 14, 
1,82, 11. Γιαουρτά Μαρία 14, 
1,73, 12. Τριαλώνη Ρένα 18, 1, 
68. 13. Γκούφα Φωτ. 19, 1,75.

Αντ. Παπουτσάκης

επανεκλογή σας;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ευχαριστώ για 

την τιμή, που μου κάνετε. Το 
απερχόμενο Διοικητικό Συμβού­
λιο έχει προκηρύξει τις αρχαι­
ρεσίες του Συλλόγου μας στις 
29 και 30 Μαρτίου 1987.

Σε όλου ςθα πρέπει να είναι 
γνωστό, ότι στην τριετία που 
πέρασε, το Διοικητικό Συμβού­
λιο κατέβαλε προσπάθειες, επι­
τυχημένες θα έλεγα, για να δια­
τηρηθεί ο Εμπορικός Σύλλογος 
υπεράνω των περιστάσεων και 
των κομμάτων. Προσωπικά δέ­
χομαι ότι η προσφορά των κομ 
μάτων σε όλα τα επίπεδα της 
ζωής μας είναι βεβαίως θετική. 
Η ανάμειξή τους στον συνδικα­
λισμό όμως, μόνον αρνητικά έ­
χει.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δηλαδή κ. Δάκα, 
θα κατέλθετε με κομματικό ψη­
φοδέλτιο ή ως ανεξάρτητος;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Χαίρομαι για 
την ερώτηση, γιατί μου δίνετε

και την διάθεσή τους συναδέλ­
φων, που να ζητήσουν την εκ­
λογή τους στο Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Συλλόγου μας.

Δηλαδή, 19 συνάδελφοι απο­
φασισμένοι να προσφέρουν 
δουλειά για την προώθηση των 
τόσων προβλημάτων μας.

Η στελέχωση της 19μελούς 
αυτής ομάδας δουλειάς έχει σχε 
δόν γίνει. Πρώτον, από τους 
εκπροσώπους που τα οργανω­
μένα σωματεία έστειλαν ως υ­
ποψήφιους γιο την Διοίκηση 
του Συλλόγου μας και Δεύτερο, 
από καταξιωμένα στον συνδι­
καλισμό μας άτομα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Η ομάδα αυτή κ. 
Δάκο είναι υπερκομματική;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Υπεράνω κομ­
μάτων θα έλεγα. Η φιλοσοφία 
μας είναι να βρεθούν οι συνά­
δελφοι εκείνοι που θέλουν να α­
φιερώσουν χρόνο για τα κοινά, 
ανεξάρτητα σε ποιό κομματικό 
χώρο ανήκουν.

Εμείς που πονούμε τον Σύλ­
λογο και τον έχομε φτάσει στο 
ύψος της ενότητας των μελών 
του, δημιουργήσαμε την ομάδα 
αυτή των 19, υπεράνω των κομ 
μάτων με πίστη στο Σύλλογο 
και στα συμφέροντα των με­
λών του.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Εάν, όμως, τα 
κόμματα θελήσουν να εκλέξουν 

’ κομματικά τους στελέχη γιο την
Διοίκηση του Συλλόγου 
πώς θα αντιδράσετε;

σας,

Κρίοιμο παιχνίΰι δίνει 
οπμερα ο ΠΟΑ οτο ΑιοοΑένιο

ΣΤΟ Ατσαλένιο σήμερα στις 
3.30 το απόγευμα ο ΠΟΑ με 
τον κ. Μαραγκουδάκη για πρώ­
τη φορά στον πάγκο της τε­
χνικής ηγεσίας του, θα αντιμε­
τωπίσει το ΧαΤδάρι, για το 
πρωτάθλημα της Εθνικής Ερα­
σιτεχνικής Κατηγορίας.

Η ομάδα του Ατσαλένιου θα 
επιδιώξει να πάρει πόση θυσία 
την νίκη για να έχει βάσιμες 
ελπίδες να μπει στην Δ’ Εθνι­
κή, που θα ιδρυθεί από τη νέα 
χρονιά.

Σε τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχαμε χθες με τον γενικό

αρχηγό του ΠΑΟ, κ. Γεωργιά- 
δη, μας τόνισε ότι ζητά την 
συμπαράσταση όλων των Ηρα­
κλειωτών φιλάθλων, ούτως ώσ­
τε να βοηθήσουν τους παίκτες 
της ομάδας να ξεπεράσουν το
εμπόδιο του 
ρίου.

θέση στην 
οι παραάκτω

δυνατού ΧαΊ δα-

11άδα διεκδικούν 
ποδοσκραιριςττές:

Φωοτπρας-Ηβόΰοτος 0-0

Κοτζαμάνης, Ποδάρας, Πελέ- 
κας, Ματθαίου, ιΚαστρινάκης, 
Σινάνης, Λυριτζής, Μαστρογιαν 
νάκης, Σφακιανάκης, Κάλλος, 
Μηλιαράς I και ΙιΙ, ιΜασέλης, 
Μπουγαδάκης, Ανατολιτάκης, 
Ρωμανάκης, Καρδουλάκης.

θα απουσιάσουν ο τραυμα­
τίας Μπακούσης και ο τιμωρη-

την ευκαιρία να σχεδιάσω 
μορφή, που έχει πάρει μια· 
λύ παλιά ιδέα.

Στις περασμένες εκλογές

την 
πο-

του
Συλλόγου μας, τα κόμματα εί­
χαν αναμειχθεί έντονα.

Αποτέλεσμα ήταν, να μη εκλε­
γούν συνάδελφοι με διάθεση 
και κέφι για δουλειά υπέρ του 
συνόλου κι αντίθετα να προτι­
μηθούν άλλοι με λιγότερο προ­
σόντα.

Το γεγονός ότι δεν υπάρχει 
προσφορά εργασίας για τα κοι­
νά είναι γνωστό και πολυσυζη­
τημένο ως θέμα.

Η δυσκολία λοιπόν των κομ­
μάτων είναι να στελεχώσουν 
τις 19 κατηγορίες που έχει ο 
Σύλλογός μας. Αυτή η αδυνα­
μία οδηγεί στην λεγάμενη επι­
στράτευση. Κι είναι γνωστά τα 
αποτελέσματα αυτής της μεθό­
δου.

Πανηγυρισμοί για την νίκη 
και, μετά, ψάχνεις να βρεις συμ­
βούλους για να σχηματίσεις α-

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
θα πούμε την αλήθεια 

μέλη του Συλλόγου μας.
στα

θα τονίσουμε ότι η ομάδα η 
δική μας είναι υπεράνω· κομμά­
των, ενώ η ομάδα ή οι ομάδες 
ή και τα μεμονωμένα άτομα που
θα 
τα, 
και 
όχι

κατευθύνονται από κόμμα- 
είναι κομματικά στελέχη 
ζητούν την εκλογή τους, 

για τον Σύλλογο, αλλά για
το κόμμα το οποίο υπηρετούν. 

ΕΡΩΤΗΣΗ: Τα αξιώματα, κ.

Δάκα, πώς θα τα στελεχώσετε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ολα τα αξιώ­

ματα, οι θέσεις δουλειάς δηλα­
δή, είναι τώρα κενά.

Τις θέσεις αυτές θα καταλά­
βουν αυτοί που θα εκλέξει η 
ομάδα, σύμφωνα με τα προσό­
ντα τους, την διάθεσή τους για 
δουλειά και τον χρόνο που δια­
θέτουν.

Υποψήφιοι για όλα τα αξιώ­
ματα είναι και οι 19. Γιατί ό­
λοι έχουν τα παραπάνω χαρα­
κτηριστικά. .

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πιστεύετε, κ. Δά­
κα, στην εκλογή της ομάδας αυ­
τής;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ευελπιστώ. Τα 
μέλη μας έχουν κουραστεί από 
τις αναμείξεις των κομμάτων 
και των ευκαιριακών, που μόνο 
κάθε τρία χρόνια, στις εκλο­
γές, παρουσιάζονται.

Τα παραδείγματα των άλλων 
Συλλόγων, που οι γενικές τους 
συνελεύσεις και οι εκλογές τους, 
υποβαθμίιζουν τον συνδικαλι­
σμό, είναι γνωστά.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου είναι από τους ελάχι­
στους που έχει μονιασμένα όλα 
του τα μέλη. Αφορμή αυτή η 
σύμπνοια οδήγησε την Ομο­
σπονδία μας με τόσο γρήγορα 
βήματα.

Έχομε την πρώτη Ομοσπον­
δία σε όλη την Ελλάδα, που 
λειτουργεί σωστά.

Και με μια Διοίκηση από 
συναδέλφους πάνω από κόμμα­
τα με κέφι για δουλειά, μονια­
σμένους, θα πετύχουμε την πα­
ραπέρα οργάνωσή μας σε παν­
ελλαδική βάση. Γιατί δίχως ορ­
γάνωση σωστή, τίποτε δεν 
προχωρά.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιοι στελεχώ­
νουν την ομάδα αυτή;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ; Τα ονόματα θα 
σας δοθούν την Δευτέρα, γιατί 
δεν έχω εξουσιοδότηση να τα 
ανακοινώσω μόνος μου.

Ευχαριστώ.

Το τέταρτο Κέντρο Ανοικτής 
Προστασίας Ηλικιωμένων εγκαι­
νιάζεται σήμερα το πρωί.

Το νέο Κέντρο θα λειτουργεί 
στην περιοχή Αγίου Δημητρίου

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΙΚΑ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

Τριήμερη απεργία αρχίζουν α 
πό αύριο οι γιατροί του ΙΚΑ Η­
ρακλείου μετά από απόφαση του 
συλλόγου τους. Οι γιατροί ζη­
τούν τη λύση μιας σειράς προβλη 
μάτων που αντιμετωπίζουν στο 
χώρο δουλειάς τους.

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ
ΚΙΝ)ΦΟΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

Ένας νέος Κινηματογράφος αρ 
χίζει σήμερα το βράδυ τη λει­
τουργία του. Πρόκειται για το 
«STUOIO» που1 βρίσκεται στην 
συμβολή των Λ. Ικάρου καιι Ηρο 
δότου. Τά εγκαίνια του θα γί­
νουν οτις 7 το απόγευμα και στις 
8,30’ μ.μ;. θα γίνει προβολή της 
ταινίας «Ο Τζώννυ πήρε το όπλο 
του».

Ηρακλείου (οδός Κοσμά Ζώτου 
αριθμός 2) σε κτίριο το οποίο 
διέθεσαν τα Ιδρύματα Ανδρέα 
και (Μαρίας Καλοκαιρινού και 
διαμόρφωσε κατάλληλα ο Δή­
μος για την εξυπηρέτηση των 
ηλικιωμένων της περιοχής.

Με το νέο αυτό Κέντρο που 
εγκαινιάζεται, ο επιτυχημένος 
θεσμός του Κ.Α.Π.Η. επεκτεί­
νεται και σε μια άλλη περιοχή 
του Ηρακλείου.

Ως γνωστόν μέχρι σήμερα 
λειτουργούν τα Κ.Α.Π.Η. Μα- 
σταμπά και Μιχαήλ' Αρχαγγέ­
λου και αποπερατώνονται οι 
εργασίες του Κ.Α.Π.Η. Πόρου.

Στα εγκαίνια του Δ' Κ.Α.Π.Η. 
έχουν προσκληθεί η υφυπουρ­
γός Υγείας και Πρόνοιας κ. Σύλ- 
βα Ακρίτα, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό­
θεος και οι λοιπές Αρχές της 
πόλης.

Αφού τάπιαν για τα καλά

ΤΑΚΑΝΑΝ ΓΥΑΛΙΑ

ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η Ένωση Ξενοδόχων Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη της σε τα­
κτική Γενική Συνέλευση που θα 
γίνει στα γραφεία της Ένωσης 
οδός Αθηνάς 18 (πίσω από το 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου), 
τηλέφωνο 288108 την Παρα­
σκευή 27 Μαρτίου και ώρα 7.30 
μ.μ. με θέματα ημερήσιας διά­
ταξης:

1) Ισολογισμός - Απολογι­
σμός.

2) Ενημέρωση τρεχόντων θε­
μάτων.

3) Σκέψεις για το μέλλον.
Η παρούσα είναι επανάληψη 

προηγούμενης Γ.Σ. που ήταν 19, 
Μαρτίου, λόγω μη απαρτίας με­
λών.

Ηράκλειο 21—3—1987
Από το Δ.Σ. της Ένωσης

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ
ΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΑΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΥΡΙΟ

Σύσκεψη για την πορεία και τις 
προσπτικές του’Παν^μιακού No 
σόκομείου οργανώνεται αύριο 
στις 6 το απόγευμα στο β’ σμφι 
θέατρο του Πσν)μίου. Τη σύσκε 
ψη συγκαλεί ο σύλλογος φριτη 
τών της Ιατρικής «Γεώργιος Πα 
πανικολάου».

ΟΙ ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ
ΚΑΙ Ο Ι ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΚΤΙΡΙΟ

Να μελετηθεί από ειδικούς συ 
■νολικά η λειτουργία και η μορφή 
του ιστορικού κέντρου της πό 
λης από τα Λιοντάρια μέχρι το 
πάρκο θεοτοκόπουλου και να α- 
ξιοποιηθεϊ ανάλογα, ζητά η Ρι- 
ζοσπαστική Οικολογική Κίνηση 
Ηρακλείου. Μέχρι τότε σημειώ­
νει ότι πρέπει να σταματήσει η 
ανέγερση του δημοτικού κτιρίου 
της οδού Ανδρόγεω. Εξάλλου με 
ανακοίνωσή του ο Σύλλογος των 
Αρχιτεκτόνων ζητάει από το Δή 
>μο να επανεξετάσει το θέμα παίρ 
νοντας υπόψη συνολικά τη λει 
τουργία του κέντρου.

ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής σήμα 
σίας ισοπαλία (0—0) πήρε χθες 
το αρόγευμα στον Ταύρο ο Ηρό 
δοτος από τον άλλοτε «φονέα 
των γιγάντων» Φωστήρα, για το 
πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής Κα 
τηγορίας.

Έτσι με το βαθμό αυτό που πή 
ρ·ε η ομάδα της Αλικαρνασσού, 
βρίσκεται κοντά στους διεκδικη 
τές της ανόδου.

Η ομάδα του κ. Ναλμπάντη 
στο χθεσινό της παιχνίδι έπαιξε 
σοβαρά, πρόσεξε την άμυνά της 
και με ξαφνικές αντεπιθέσεις έφτα 
νε στην αντίπαλη εστία. Βέβαια

πρέπει να πούμε ότι αν στην τε 
λική προσπάθεια οι παίκτες είχαν 
καλύτερη συνεργασία θα μπορού 
σαν να είχαν βγει και νιικιητές.

Από τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Πατεμτζής, Κσιλιόρας και Βορ 
γιάς.

Καλή ήταν η διαιτησία του κ. 
Ψυρογιάννη. Κίτρινη κάρτα έδει 
ξε στον Λάμπρου.

Ηρόδοτος: Χανιωτάίκης, Βορ- 
γιάς, Αγαπητός, Τσιιράκος, Πατεμ 
τζής, Κοιλιάρας, Φουστανάικης 
(76' Πρωτογεράκης), Κουτσάκης 
Νιόπλιας, Ασλάνης, Λάμπρου (86 
Αποστολάκης).

μένος ΐΚοκόσης.
Ο ΠΟΑ βρίσκεται σιτην 11η

παρτία για Συμβούλιο και 
βρίσκεις.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιές είναι οι 
γκεκριμένες απόψεις σας, κ.

δεν

συ-
Δά-

Μικρό αλλά ένΟιοιρέροντο
• Δύο ώρες περίπου προπονή 

θη,καν χθες στο βοηθητικό γήπε 
δο οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
υπό την επίβλεψη του «. Γκέ- 
ραρντ και των συνεργατών του. 
Από την προπόνηση απούσια­
ζαν οι Νιόπλιιας, Βλαστός και Βα 
σιλείου οι οποίοι είναι στην Αθη 
να με την Ολυμπιακή Ομάδα και 
ο τραυματίας Γιαννής. Μετά την 
προπόνηση1 οι Μητσέας. Μαρινά 
κης, Ανδρισνίδης και Βάβουλας 
έπαιξαν δίτερμα προπόνησης με 
τους Ερασιτέχνες. Σήμερα οι παί 
κτες θα έχουν ρεπό ενώ προπό 
νηση θα γίνει κανονικά τη Δευτέ 
ρα.

• Η Ανδρική ομάδα μπάσκετ 
της ΓΕΗ για το πρωτάθλημα 
ταυ Επαρχιακού Ομίλου αγωνίζε 
ται σήμερα στις 5 το απόγευμα 
στο κλειστό της πόλης μας με 
τον Παλαίμωνα Κορίνθου. Εξόλ 
λου για την τελική φάση του 
Παιιδιικού πρωταθλήματος που γί 
νετσι στα Χανιά σήμερα θα παί 
ξουν ο Σητειακός με το Αρκάδι 
και το Ηράκλειο με τον Ηρόδο 
το.

• Το Ιο ΤΕΛ νικώντας στον τε 
λικό μπάσκετ θηλέων Λυκείων το 
3ο με 38—20 πήρε τον τίτλο Ν, 
Ηρακλείου. Για την νικήτρια σκό 
ραραν οι Σχολίάδου 16, Δημη- 
τριόδου 7, Φιλιππάκη 3, Σωμαρά 
κη 6, Φλουρή 4, Απλαδά 2, Τη 
λ.ανάκη και Γεωργαλή. Εξάλλου 
στον χθεσινό ημιτέλικό το 3ο Λύ 
κειο νίκησε στα πέναλτυ 3—0 το 
Λύκειο Αρκαλοχωρίου και προ- 
κρίθήκε για τον τελικό.

• Για το πρωτάθλημα βόλλευ 
Κρήτης θα γίνουν σήμερα οι πα 
ρακάτω συναντήσεις: ΓΕΗ — Ο 
ΑΧ (Π) στις 9 π.μ., Γιούχτας — 
Πσγχανιακός (Π) στις 10,30 π.μ. 
Γιούχτας — ΟΑΧ (Π) στις 3 μ.μ. 
Αρκάδι — ΓΕΗ (Γ) στις 5,30 μ.μ. 
Κύδων — ΠαΎχανιακός (Γ) στις 
6,30 μ.μ.

• Στις 28 του μήνα αρχίζει το 
πρωτάθλημα μπάσκετ θηλέων Γυ 
μνασίων ενώ δύο μέρες αργότε 
ρα (30 Απριλ.) θα αρχίσει το 
αντίστοιχο πρωτάθλημα Αρρέ- 
νων. Το βόλλευ θηλέων θα αρχί

σει στις 11 Μα ίου ενώ' το βόλ 
λευ Αρρένων στις 5 ΜαΤου.

• Ο ΕΓΟΗ στην προσπάθειά 
του να αναβαθμίσει το άθλημα 
της υδατοσφαίρισης στην πόλη 
μας δημιουργεί σχολή Πόλο στο 
Ηράκλειο για παιδιά 10—15 ε­
τών. Ετσι το Δ.Σ. του συλλόγου 
καλεί τσυς ενδιαφερόμενσυς να 
επικοίνωνήσουν μαζί τους στα 
τηλ. 251084 (3—5 μ.μ.) και 281 
554 (5—7 μ.μ.). Η εγγραφή εί- 
να'ΐ δωρεάν.

• Ο Κεραυνός αντιμετωπίζει 
σήμερα στις 1 το μεσημέρι στο 
γήπεδο του Εργοτέλη τον Εργο 
τέλη, για το Παιδικό πρωτάθλη 
μα ποδοσφαίρου που διοργανώ 
νει το Κέντρο Νεότητας Αγίου Τί 
του.

• Αύριο στις 5 μ.μ. θα γίνει 
η Γεν. Συνέλευση των μελών του 
Συνδέσμου οπαδών ΑΕΚ Ηρακλεί 
ου, στη λέσχη του Συνδέσμου.

• Τα μέλη του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Ηρακλείου συλλυπούν- 
ται τον διαιτητή κ. Ζ. Καλλογιαν 
νάκη για τον θάνατο του πατέρα 
του Ζαχαρία.

• Με ψήφισμα τους σι 16 εκ­
πρόσωποι των ποδοσφαιρικών 
σωματείων Α' Τοπικής Κατηγορί 
ας διαμαρτύρονται για την από 
φάση της ΠΓΑ να αυξήσει τις δα 
πάνες κατά 140ο)ο της δισιτησί 
ας κσι ζητούν να ανακληθεί η α­
πόφαση και να' διπλασιαστούν οι 
επιχορηιγήσεις που δίνονται στα 
σωματεία.

• Ανασυγκροτείται η Μικτή Ε 
ΠΣΗ και γΓ αυτό οι προπονήσεις 
σταματάνε για να; γίνει νέα επι 
λογή παικτών εν όψιει των πρώτα 
βλημάτων πόλεων που διοργανώ 
νει η ΕΠΟ.

• Στην 4η αγωνιστική του φοι 
τητικού πρωταθλήματος μπόου- 
λινγκ τα αποτελέσματα ήταν: 
ΜΜ — Ζέφυροι 4—1, Λουκία— 
LIONS 1—4, CHIPS — Ρος Πάν 
Θήρες 1—4. Εξάλλου για το πρω 
τάθλημα Νέων τα αποτελέσματα 
ήταν:
7—10 — Ερμής 0—5. Ορ. θέα­
τρο — Καρανικόλας 5—0. WIN­
NERS — CAMEL 5—0, Δανδά- 
λης — STRAJKERS 1—4.

θέση του βαθμολογικού πίνακα 
με 25 βαθμούς (τέρμ. 33-35), 
ενώ το ΧαΤδάρι Tivai 3ο στη 
βαθμολογία με 31 βαθμούς 
(τέρμ. 31-12).

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ . ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ
Στο γήπεδο του Εργοτέλη 

στις 11 το πρωί ο Ποσειδώνας 
αντιμετωπίζει την Βουλιαγμένη 
για το ίδιο πρωτάθλημα.

Στην διάθεση του προπονη­
τή κ. Βλάχου βρίσκονται οι πα­
ρακάτω παίκτες:

Βλαβιανός, Παπαδογιαννάκης, 
Τσαγκαράκης, Παπαγγέλης, Πο- 
ντίκαλης, Καμαρότος, Κρεμα­
σμένος, Κυπραίος, Χριστοφής, 
Σταύρου, Καλυικάκης, Βασιλό- 
κης, Χουρδάκης, Ζερβός,

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Χαρδουβέλης (Αθη­
νών).

κα και σύμφωνα με την πείρα 
που διαθέτετε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η μορφή που 
σας έλεγα της πολύ παλιάς ιδέ­
ας, είναι να σχηματιστεί μια 
ομάδα δουλειάς 19 αναγνωρι­
σμένων για την προσφορά τους

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

22-3-87
(Ν. Υόρκης 131,663 137,037
Δ. Γερμανίας 71,9911 74,929
Γ αλλίας 21,628 22,510
Αγγλίας 210,680 219,280
Ελβετίας 85,950 89,458
'Ολλανδίας 63,207 65,808
Ιταλίας 100 μ. 10,027 10,440
Δανίας 18,977ι 19,758
Αυστρίας 10,163 10,581
Σουηδίας 20,428 21,268
Νορβηγίας 1'8,861 19,637

Τά τοπικά πριοτοΟΑπροιο
ΜΕ ενδιαφέρουσες συναντή­

σεις συνεχίζεται σήμερα το Το­
πικό Πρωτάθλημα Α', Β' και Γ’ 
Κατηγορίας. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα προβλέπει να γίνουν οι 
παρακάτω αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Κυριακή
Δειλινά — Μινωική γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Στεφανάκης, επόπτες οι κ.κ. Γα 
ρεφαλάικης και Καζαντζιάν.

Αλμυρός — Αστέρας, γήπεδο 
Τυλέσσου ώρα 10 π.μ. διαιτη­
τής ο κ. Ανδρονάς επόπτες οι κ. 
κ. Τσά ί νης και Παγωμενάκης.

Ανθεστίων — ΑΕΚ γήπεδο
θραψανού 'διαιτητής ο κ. ΣαΤ-
τάκης επόπτες οι ικ.κ. Ασλάνης 
και Κ. Ακουμιανά'κης.

Τύλισσος — Μσραθών γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 3,30 μ. μ. δ ιοί τη 
τής ο κ. θεμελής επόπτης ο κ. 
Καφετζά'κης.

ΕΓΟΗ — Κόρακας γήπεδο Ε­
ΓΟΗ ώρα 3.30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χιντηράκης επόπτες οι κ.κ. Κα 
βροχωριανός και Κουναλάκης.

ΑΟ Τυμπσκίου — Ρωμανός γή 
πεδο Τυμπακίου ώρα 3,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Βασιλειάδης επό­
πτες οι κ.κ. Κουλεντάκης ,και Δια 
λεκτάκηζ.

ΠΟΑΛ — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 3.30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Νταναλάκης επόπτες οι 
κ.κ. Κρητικάκης και Παπουτσής.

ΐΓιούκΤας — Εθνικός γήπεδο 
Αρχανών ώρα 3,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Λεοντακης επόπτες οι κ. 
κ. Μ. Ακουμιανάκης και ΤσαΤνης

Τετάρτη
Δειλινά — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Ερ 

Υοτέλους ώρα 4 ιμ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπαδόβασιλάκης επόπτες σι 
κ.κ. Βιτώρος και Μαράκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Αστερούσια — Ολυμπιακός X. 
γήπεδο Στερνών ώρα 4 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ξαγοραράκης επόπτες 
οι ικ.κ. Χουρσανίδης και Σεραφει 
μίδης.

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Τρ'ΐτωνία — Χουδέτσι γήπεδο 

Μυρτιάς ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Γ. Χρυσός επόπτες σι κ.κ. 
Νταναλάκης και ΚαλαΊ’τζάκης.

Τεφέλτ — Πατούχας γήπεδο Τε 
φελίου; ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο κ 
Στιβακτά’κης επόπτης ο κ. Παξι- 
μαδάς.

Σκινιάς — Ηρακλής Ν., γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. 'Μαστορίδης επόπτης ο 
κ. Βελεγράκης,

Αμουργέλλες — Κόροιβος γή 
πεδο Αγ. Παρασκιών ώρα 4 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Παγωμενάκης επό 
πτης ο κ. Κοκκινάκης.

Πιτσίδια — Χάρακας γήπεδο 
Μοιρών ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καζαντζιάν επόπτης ο κ. Μ·ερ 
κουλίδης.

ίΜεσσχωριό — Στάβιες γήπεδο 
Μεσοχωριού, ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ε. Χρυσός επόπτες οι κ. 
κ. Κόκκινίδηςικαι Σπυριδάκης.

Πύργος — Ασήμι γήπεδο Μέσο 
χωριού ώρα 2 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
ίΚσκκΊνίδης επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Σπυριδάκης.

Ίίκαρος — Πέρι γήπεδο Αυγενι 
κής ώρα 2 μ.μ. διαιτητής ο κ. Μα 
ράκης επόπτες οι κ.κ. Μαρούδης 
και Βλαχάκης.

Σωκάράς Ξωπατέρας γήπεδο 
Στερνών ώρα 2 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Βΐτώρος επόπτες οι κ.κ. Χουρ 
σανίδης και Σεραφειμϊδης.

Αυγενική — Αστέρας Μ. γήπε 
δο Αυγενικής ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μαρούδης επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Βλαχάκης.

ΚΑΡΦΙΑ ΣΕ
Στο χωριό

«Γυαλιά... καρφιά» τάκαναν 
το απόγευμα της Πέμπτης στο 
καφενείο του Μανούσου Κυρια- 
,κάκη, στους Αγίους Δέκα, δύο
θαμώνες αφού τάπιαν 
καλά.

Πρόκειται για τους 
Σφινιά, 50 χρονών και

για τα

Μιχάλη 
Βασίλη

Λεονταράκη, 35 χρονών, κτη- 
νοτρόφους, κατοίκους Πρινιά 
και Βοριζίων, αντίστοιχα. Αφού 
κατανάλωσαν μεγάλη ποσότητα 
οινοπνευματωδών άρχισαν να 
σπάζουν μπουκάλια, ποτήρια, 
καρέκλες κι ό,τι άλλο έβρισκαν 
μπροστά τους. Ο καταστημα­
τάρχης κάλεσε τους αστυνομΗ 
κούς του Τμήματος Τάξης Μοι-

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφε,

Το Δ.Σ. του Συν)σμού σε κα­
λεί σε Γενική Συνέλευση την 
ΔΕΥΤΕΡΑ 23 Μάρτίου 1987 και 
ώρα 6 μ.μ. στα γραφεία του 
Σωματείου με τα παρακάτω θέ­
ματα ημερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός ΔΣ. για την 
χρήση 1986.

2) Έκθεση ελέγχου Εποπτι­
κού Συμβουλίου για την παρα­
πάνω χρήση.

3) Έγκριση Ισολογισμού χρή 
σεως 1986.

4) Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού και Εποπτικού Συμ 
βουλίου από κάθε ευθύνη.

Λόγω της σπουδαιότητας των 
θεμάτων, η παρουσία σας κρί- 
νεται απαραίτητη.

Ηράκλειο 16 Μαρτίου 1987 
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

Ο πρόεδρος
ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΚΑΖΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤ.

ΚΑΦΕΝΕΙΟ
Άγιοι Δέκα

ρών, οι οποίοι τους συνέλα­
βαν. Κατά τη σύλληψη ο Λεο- 
νταράκης έβρισε τους αστυνο­
μικούς. Σε έρευνα που του έγι­
νε βρέθηκε πάνω του μαχαίρι 
με λεπίδα μήκους 12 εκατοστών.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
Εις Νέο Στάδιο Ηρακλείου

Την προσεχή Τετάρτη 25η Μαρ 
τίου 1987 πανηγυρίΐζει ο Ιερός 
ενοριακόςΝσός Ευαγγελισμού,— 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ηρακλείου.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχετσι 
την 6,30’ μ.μ. της Τρίτης χο- 
ροστατούντος του Σεβασμ. Αρ- 
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο­
θέου.

Ο Όρθρος την 7 π.μ. της Τε­
τάρτης.

ΙΗ θεία Λε:του·ργία την 8,30’ 
π.μ.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την Ιερόν ταύτην πα- 
νήγυρτν.

Ηράκλειο 21 Μαρτίου 1987 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Μικρασιατών 
Κρήτης «Ο Αγιος Πολύκαρπος» 
γνωστοποιεί στα μέλη του ότι 
την προσεχή Παρασκευή 27 
τρέχοντος πραγματοποιεί εκ­
δρομή στην ιερή Μονή Παληα- 
νής για την παρακολούθηση 
της Ακολουθίας των Δ’ Χαιρε­
τισμών.

Εκκίνηση από τον Άγιο Μη­
νά ώρα 3 μ.μ.
Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται 

στο «Σπίτι της Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά, πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου αριθ. 3, Δευτέρα και Τε­
τάρτη ώρα 4-6 μ.μ.

1—2

ΚΑΛΕΣΜΑ
Την Δευτέρα 23 Μαρτίου και ώρα 5 μ.μ. στο ■ 

I Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» θα γίνει Τομεακή Οργανωτι- ί 
: κή Ολομέλεια. Συμμετέχουν όλα τα μέλη του ; 
; Κινήματος της πόλης Ηρακλείου, Ν. Αλικαρνασ- ; 
; σού. ΐ;

Από το Γραφείο Πόλης ΠΑΣΟΚ J >

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ; ί

ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΓΑΡΑΚΗ
Μεταφέρθηκε από την οδό Κατεχακη ;!

στην Πλ. Αλεξ. Πανογούλη Μπεντεβή <;
(Δίπλα στη «Στάνη») — Τηλ. 232-222 !;

I
 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ '

CRETA SERVICE
ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ και Σία Ο.Ε. J;

Πληροφορίες και εγγραφές ;!Οδός Μάχης Κρήτης 85 ; IΤηλ. 256565 — 257000 — Ηράκλειο - Κρήτης ; I

I
TO «CRETAN VILLAGE»

Ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας στη Χερσόνησο, 600 κλινών, θο , [ 
λειτουργήσει για πρώτη χρονιά και προσλαμβάνει στελέχη ' > 
και προσωπικό όλων των ειδικοτήτων (Λογιστήριο, RECE- ; > 
PTION, κουζίνα, εστιατόριο, οδηγούς, κηπουρούς κ.τ.λ.). ]!

Ζητούνται επίσης σ) Μηχανικός συντηρήσεως, κατά προτΐ- < [ 
μηση διπλωματούχος Σχολής Ναυτικού με πείρα σε πλοίο < [ 
γραμμών εξωτερικού, β) Ηλεκτρολόγος διπλωματούχος ! ’ 
(Μέσης Τεχνικής Σχολής — κατά προτίμηση με προ'υ'πηρε- ] · 
σία σε καράβια. J >

Ενοικιάζονται τα καταστήματα του ξενοδοχείου και η χρή ;! 
ση της πλαζ (θαλάσσια σπορ). '[

Όσοι ενδιαφέρονται παρακαλούνται να στείλουν αμέσως ί [ 
πλήρη βιογρσφικά σημειώματα: Ταχυδρομική θυρίδα 23 
70014 Χερσόνησος. } >

ΚIΝ Η Μ ΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

Με Συντιχάκη ο ΕργοτέΑηζ 
υποΰέχΕτοι την Καλλιθέα

STHJIDIC
ΜΕ μοναδικό στόχο την νί­

κη, ο ιΕργοτέλης αντιμετωπίζει, 
σήμερα στις 3.30 μ.μ. στο γή­
πεδό του την διεκδικήτρια μι­
ας θέσης που θα την οδηγήσει
στη Β' Εθνική, 
το πρωτάθλημα 
Κατηγορίας.

ΣΤΗΝ ομάδα 
επανεμφανίζεται

Καλλιθέα, για 
της Γ' Εθνικής

των Καναριών 
ο Συντιχάκης,

ενώ αντίθετα θα απουσιάσουν 
ο τιμωρημένος από τη Διοίκη­
ση Χατζηπαναγιώτου και ο Αν- 
τωνόπουλος.

Οι κιτρινόμαυροι στο δύσκο­
λο αυτό παιχνίδι θα έχουν ε­
πιθετικούς προσανατολισμούς, 
μια και η ομάδα στην δύσκολη

πεδο να εμψυχώσουν με οποιο- 
δήποτε τρόπο (μέσα σε φίλα­
θλο όμως πνεύμα) τους ποδο­
σφαιριστές.

θέση στην 11άδα δεικδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Σιώζος, Χαλκιαδάκης, Πετρά- 
κης I. και Γ., Φραγκιαδάικης, 
Μαμάκας, Δούκας, Καρέλλης, 
Γιαλαμάς, Κορωνάκης, Πασσάς, 
ίΚαρατζάς, Σπινθάκης, Κεφάκης, 
Μερταράκης, Συντιχάκης.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
9η θέση της βαθμολογίας με 
26 βαθμούς (τέρμ. 28-24) και 
έχει πετύχει εντός έδρας 8 νί­
κες, 3 ισοπαλίες και 1 ήττα. Η 
Καλλιθέα είναι στην 2η θέση

αυτή καμπή του πρωταθλήμα- της βαθμολογίας με 34 βαθμούς
τος χρειάζεται τους δύο πολύ­
τιμους βαθμούς. Για να γίνει 
όμως αυτό — εκτός από τους, 
παίκτες που πρέπει να τα «δώ­
σουν όλα» — χρειάζεται και οι 
φίλαθλοι που θα πάνε στο γή-

(τέρμ. 42 - 19) και έχει πετύ- 
χει 6 εκτός έδρας νίκες, 4 ισο­
παλίες και 1 ήττα.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Αυγουστής (Χίου).


